


CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 07000000 1/2  gas 

OPTIONAL 

CULLA 1 

SUP035 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414

PESO TOT. RIBALTABILE 3,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 3,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 3,5  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 3,5 Тонн. при 180 Бар
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TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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11,7
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16,1
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22,4
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29,7

165 
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TON.
49,4

C C¹ F  L  L¹ R 
F S 

                        

2020 10130 455          100 140 240 340 380 245 300 14 15,5 1,1 

2021 10132 525          100 140 275 375 415 280 335 14,5 16 1,3 

2022 10134 595          100 140 312 412 452 315 370 15,5 17 1,5 

2023 10136 695          100 140 362 462 502 365 420 17,5 19 1,7 

2024 10138 795          100 140 410 510 550 413 470 19 20,5 2 

2025 10140 895          100 140 460 560 600 465 520 21 22,5 2,2 

2026 10142 995          100 140 510 610 650 515 570 23 24,5 2,4 
                        

                        

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 A  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-061



CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 

OPTIONAL 

CULLA 1 

SUP035 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH055-2957

PESO TOT. RIBALTABILE 6 Ton. a 180 bar 
POIDS TOT. BASCULABLE 6 Ton. à 180 bar 

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 6 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 6 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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46 
TON.
2,9 
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5,2 
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8,1 
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TON.
11,7
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16,1
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TON.
22,4

145 
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29,7
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TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

3021 3340 495         105 150 260 365 410 268 320 18 20 2 

3022 3341 595         105 150 310 415 460 315 370 20 22 2,3 

3023 3342 695         105 150 360 465 510 365 420 23 25 2,7 

3024 3343 795         105 150 410 515 560 415 470 26 28 3 

3025 3344 895         105 150 460 565 610 467 520 28 30 3,5 

3026 3334 995         105 150 510 615 660 520 570 30 32 3,8 
                        

                        

                        

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-076



CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 

OPTIONAL 

CULLA 2 + SUP040 

SUP035 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH055-2957 

PESO TOT. RIBALTABILE 9 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  9 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 9 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 9 Тонн. при 180 бар

TIPO 
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                

4021 3367 595          115 150 315 430 465 321 370 27 29 3 

4022 3368 695          115 150 365 480 515 370 420 30 32 3,5 

4024 3370 795          115 150 415 530 565 420 470 33 35 4 

4025 3371 895          115 150 465 580 615 470 520 36 38 4,5 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-088



CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A)   07000000 1/2 gas 

OPTIONAL

CULLA 3 

SUP040       SUP040-A 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH065-2782 

PESO TOT. RIBALTABILE 13 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  13 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 13 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 13 Тонн. при 180 бар
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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68 
TON.
6,5 

88 
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10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
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29,7

165 
TON.
38,4
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49,4
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62,3
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TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                   

4023 3369 695         115 155 365 480 520 373 420 30,5 33 5,3 

4026 3372 895         115 155 465 580 620 472 520 36,5 39 6,8 

4027 3373 1035         145 185 535 680 720 570 620 42,5 45 8,3 

4028 8130 1195         145 185 615 760 800 650 700 47,5 50 10 

4029 7340 1395         145 185 715 860 900 750 800 53,5 56 11,6
                       

                       

                       

                       

                       

                         

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-107



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN  
ТРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 
___________________________

OPTIONAL 

CULLA 1 

SUP035 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414

PESO TOT. RIBALTABILE 5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
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29,7

165 
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38,4

187 
TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

2030 10144 410          105 142 150 255 292 160 210 13,5 15 1,5 

2031 3335 500          105 142 180 285 322 190 240 14 15,5 1,6 

2032 3336 593          105 142 210 315 352 220 270 15 16,5 2 

2033 3337 683          105 142 240 345 382 250 300 16,5 18 2,2 

2034 3338 790          105 142 275 380 417 280 335 18 19,5 2,5 

2035 10146 893          105 142 310 415 452 315 370 19,5 21 2,8 

2036 10148 1043          105 142 360 465 502 365 420 21,5 23 3,3 

2037 10150 1283          105 142 440 545 582 445 500 25 26,5 4 

2038 10152 1490          105 142 510 615 652 515 570 28,5 30 4,7 
                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 A  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-076



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN  
ТРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 95

O 112.5

40 134 40

O 130

F
u2

C
1
u3

55

L1
u5

R
u2

O
35

30°O 31

O 59

L
u3

30

C
u3

25
O 55

STANDARD 

(A)  07000000 1/2 gas 
___________________________

OPTIONAL

CULLA 2 + SUP040 

SUP035 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2  gas 

CH055-2957

PESO TOT. RIBALTABILE 8 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  8 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 8  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 8 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

3030 3345 500         105 147 190 295 337 200 240 20 22 2,5 

3031 3346 593         105 147 220 325 367 230 270 22 24 2,8 

3032 3347 683         105 147 250 355 397 260 300 24 26 3,3 

3033 3348 785         110 152 280 390 432 290 335 27 29 3,8 

3034 3349 893         110 152 315 425 467 325 370 29 31 4,2 

3035 3350 1043         110 152 365 475 517 375 420 33 35 5 

3036 3332 1283         110 152 445 555 597 450 500 38 40 6 

3037 3333 1493         110 152 515 625 667 520 570 42 44 7 
                        

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-091



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN  
ТРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

40 147 40

O
40

R
u2O 145

F
u2

O 95

55

C
1
u3

L1
u5

30°

O 124

O 36

O 66

L
u3

30

C
u3

35
O 55

STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 
___________________________

OPTIONAL

CULLA 3 

SUP040       SUP040-A 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH055-2957 

PESO TOT. RIBALTABILE 11 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 11 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                 

4031 3374 743          123 155 265 388 420 271 320 33 35 4,7 

4032 3375 785          123 155 280 403 435 290 335 34 36 5 

4033 3376 893          123 155 315 438 470 325 370 36 38 5,7 

4034 3377 1043          123 155 365 488 520 372 420 40 42 6,6 

4035 3378 1283          123 155 445 568 580 450 500 47 49 8,2 

4037 3380 1493          123 155 515 638 669 520 570 53 55 9,4 

4030 3386 2093          153 185 715 868 900 720 800 68 70 13 
                        

                        

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-107



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN  
ТРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 172 45

O
45

O 108

F
u2

R
u2

C
1
u3

L1
u5

58

O 150

30°

O 172

C
u3

L
u3

O 86

O 36

30

36
O 65

STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 
___________________________

OPTIONAL

CULLA 4 + SUP050 

SUP045       SUP045-A 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH065-2782 

PESO TOT. RIBALTABILE 16 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 16 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 16  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 16 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

4001 11574 910         125 162 325 450 487 333 380 45 47 9,7 

4036 3379 1273         125 162 443 568 605 455 500 55 57 12 

4038 3381 1483         125 162 513 638 675 525 570 61 63 13,8

4039 14195 2093         150 187 718 868 905 725 800 81 83 20 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-126



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ЧЕТЫРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A
F
u2

C
1
u3

44

L1
u5

R
u2

O 112

30°

O
35

40 134 40

O 112.5

O 130

L
u3

25

C
u3

24

O 44

O 26

O 45

STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 

OPTIONAL

CULLA 2 + SUP040 

SUP035 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414

PESO TOT. RIBALTABILE  7  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  7  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  7  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 7  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                          

3060 8560 500          103 140 130 233 270 148 180 16,5 18 2 

3061 8570 590          103 140 170 273 310 182 220 19 20,5 2,4 

3062 9760 670          103 140 190 293 330 200 240 19,5 21 2,7 

3063 3482 790          103 140 220 323 360 230 270 20,5 22 3,2 

3064 8580 910          103 140 250 353 390 260 300 23,5 25 3,6 

3065 7560 1050          108 145 280 388 425 290 335 25,5 27 4,3 

3066 7565 1190          108 145 315 423 460 325 370 27,5 29 4,7 

3067 9765 1390          108 145 365 473 510 370 420 31 32,5 6 

3068 9770 1710          108 145 445 553 590 450 500 35,5 37 6,7 

3069 9775 1990          108 145 515 623 660 520 570 39 40,5 7,9 
                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 A  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-091



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ЧЕТЫРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 145

F
u2

O
40C1

u3
55

O 95

L1
u5

40 147 40

R
u2

O 124

30°

O 59

O 31

L
u3

30
C

u3
25

O 55

STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 

OPTIONAL

CULLA 3 

SUP040       SUP040-A 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH055-2957 

PESO TOT. RIBALTABILE  10  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  10  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  10  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 10  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                          

3041 3352 670         112 156 185 297 341 200 240 25 26,5 4 

3042 3353 830         112 156 225 337 381 240 280 28,5 30 5 

3043 3354 950         112 156 255 367 411 265 310 30 31,5 5,6 

3044 3355 1050         112 156 280 392 436 290 335 32 33,5 6,2 

3045 3356 1190         112 156 315 427 471 325 370 34,5 36 7 

3046 3357 1290         112 156 340 452 496 350 395 37,5 39 7,5 

3047 3358 1510         112 156 395 507 551 405 450 41,5 43 8,8 

3048 3359 1710         112 156 445 557 601 450 500 45 46,5 10 

3049 3360 1990         112 156 515 627 671 520 570 49,5 51 11 
                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-107



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ЧЕТЫРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

F
u2

O
45C

1
u3

L1
u5

45 172 45

O 95

55

O 172

R
u2

30°

L
u3

30

C
u3

35

O 66

O 36

O 150

O 55

STANDARD 

(A)   07000000 1/2 gas 

OPTIONAL

CULLA 4 + SUP050 

SUP045       SUP045-A 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414 

PESO TOT. RIBALTABILE  14  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  14  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  14  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 14  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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O
 –

 D
R
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IN

G
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N
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N

G
 –
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Е
Р
ТЁ
Ж
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O
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SA

  –
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H
U

B 
– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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 –
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. e
xt

en
si
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L.
 s

tu
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n 
– 
Х
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ст
уп
ен
и
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W
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t 

В
ес

 –
 кг
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 G
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ic

ht
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m
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 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin
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lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

4040 3432 1980          130 162 515 645 677 523 570 75,5 77 15,6

4041 3382 1040          130 162 278 408 440 295 335 48 49,5 8,3 

4042 3383 1220          130 162 325 455 487 340 380 53,5 55 9,7 

4043 3384 1500          130 162 395 525 557 405 450 61,5 63 12 

4044 3385 1700          130 162 445 575 607 455 500 67,5 69 13,5
                        

                        

                        

                          

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-126



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ЧЕТЫРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 210 45

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

58

O 200

R
u2

O 108

O 169

30°

L
u3

30

C
u3

36

O 86

O 36

O 65

STANDARD 

(A)   26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA5 

SUP050          SUP050-A

26320000     27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782

PESO TOT. RIBALTABILE  20  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  20  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  20  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  20  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
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. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
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ен
и
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 –
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g 
– 

W
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t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
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ht
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lu

m
e 
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io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                          

4070 9805 1030         200 240 205 405 445 230 335 59 61 11,7

4071 9807 970         200 240 190 390 430 215 320 54 56 11,5

4072 9810 1210         200 240 250 450 490 270 380 64 66 13,7

4045 3388 1490         200 240 320 520 560 335 450 71 73 16,8

4046 3389 1680         200 240 370 570 610 385 500 78 80 19 

4047 3390 1960         200 240 440 640 680 450 570 86 88 22,2

4090 13625 2510         200 240 600 800 840 610 730 104 106 30 

4091 14350 2190         200 240 520 720 760 530 650 93 95 27 
                          

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-145



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ЧЕТЫРЕХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 45

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

O 220

R
u2

230

O 190

O 150
30°

62

L
u3

35

C
u3

O 105

O 46
43

O 73

STANDARD 

(A)    26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA6 

SUP050          SUP050-A

26320000     27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas

PESO TOT. RIBALTABILE 25 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 25 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 25 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 25 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R
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IN

G
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IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
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O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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 –
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. e
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 s
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Х
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ес

 –
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t. 

Am
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 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
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lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                          

4080 9815 1010            212 253 210 422 463 240 335 72 74 15,8

4081 9820 1190            212 253 255 467 508 280 380 78 80 18,5

4082 9825 1470            212 253 325 537 578 345 450 88 90 22,6

4083 9830 1640            212 253 375 587 628 390 500 94 96 25,6

4048 3391 1920            212 253 445 657 698 460 570 102 104 29,7

4049 3392 2510            212 253 605 817 858 615 730 128 130 40 

4084 9832 2190            212 253 525 737 778 545 650 118 120 33 
                        

                          

                        

                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 E  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS107-165



CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ПЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

C
1
u2

L1
u3

F
u1

O 112
30°

O
35

O 112.5

130O

R
u2

44
40 134 40L

u3
25

C
u2

28

O 44

O 26
O 45

STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 

OPTIONAL 

CULLA 2 + SUP040 

SUP035 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414

PESO TOT. RIBALTABILE  5  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  5  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  5  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 5  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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N

O
 –

 D
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N

G
 –
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ТЁ
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O
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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О
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32 
TON.
1,4 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

5020 14360 680         105 142 160 265 302 166 210 19,5 21 2,6 

5021 14361 830         105 142 190 295 332 196 240 20,5 22 3,2 

5022 14362 1030         105 142 230 335 372 236 280 22,5 24 3,9 

5023 14363 1230         105 142 270 375 412 276 320 24,5 26 4,7 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 5AK  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS032-091



CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ПЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

O 124

40 40

F
u2

C1
u3

L1
u5

44

O 145

O
40

O 112

147

30°

O 44

O 26

25

C
u3

L
u3

A

R
u2

24
O 45

STANDARD 

(A)    07000000 1/2 gas

OPTIONAL

CULLA 3 

SUP040        SUP040-A 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414

PESO TOT. RIBALTABILE  8  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  8  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  8  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 8  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 –

 D
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ТЁ
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Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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В
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 –
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t. 

Am
ou

nt
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il 
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. 

О
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46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

3090 7480 500         100 140 95 195 235 125 150 17 18,5 2,5 

3050 3361 690         110 150 155 265 305 172 210 22 23,5 3,5 

3091 8585 840         110 150 185 295 335 200 240 23,5 25 4,5 

3092 8590 1040         110 150 225 335 375 237 280 27,5 29 5 

3093 8120 1190         110 150 255 365 405 265 310 29,5 31 6 

3094 8695 1490         110 150 315 425 465 325 370 33,5 35 7,5 

3095 9780 2140         110 150 445 555 595 450 500 43,5 45 10,8

3096 9785 2490         110 150 515 625 665 520 570 49 50,5 12,4

3097 8690 1315         110 150 280 390 430 290 335 30,5 32 7 

3098 10750 765         110 150 170 280 320 185 225 23 24,5 3,9 

3099 13685 1855         110 150 395 505 545 402 450 39 40,5 9,5 

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 5 A  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-107



CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ПЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 45

O
45

F
u2

C1
u3

L1
u5

55

O 172

R
u2

O 95

O 150

172

30°

O 59

O 31

C
u3

L
u5

30

25
O 55

STANDARD 

(A) 07000000 1/2 gas 

OPTIONAL

CULLA 4 + SUP050 

SUP045        SUP045-A 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH055-2957 

PESO TOT. RIBALTABILE  11 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  11  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  11  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

3051 3362 980          120 165 213 333 378 230 270 39 40,5 7,5 

3052 3363 1230          120 165 263 383 428 280 320 44,5 46 9 

3053 3364 1480          120 165 313 433 478 330 370 51,5 53 11 

3054 3365 1880          120 165 393 513 558 405 450 60 61,5 13.5

3055 3366 2130          120 165 443 563 608 455 500 65,5 67 15,5

3056 9165 2480          120 165 513 633 678 525 570 73,5 75 18 

3057 8640 830          120 165 183 303 348 205 240 35,5 37 6,5 

3058 8647 1610          120 165 338 458 503 360 395 54,5 56 12 
                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 5 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-126



CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ПЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 45

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

R
u2

O 169

O 200

O 108
30°

58

O 66

L
u5

C
u3

30

O 36
35

210

O 65

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA5 

SUP050          SUP050-A

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782

PESO TOT. RIBALTABILE 16 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 16 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 16  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 16 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

5000 9835 1295         208 245 205 413 450 230 335 64 67 12,7

5001 9840 1520         208 245 250 458 495 270 380 70 73 14,8

4050 3393 1870         208 245 320 528 565 335 450 81 84 18,2

4051 3394 2105         208 245 370 578 615 385 500 87 90 20,6

5002 9755 2455         208 245 440 648 685 450 570 97 100 24 

5015 14445 2990         208 245 570 778 815 580 700 117 120 29 
                        

                        

                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 5 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
ROTULE 
BALL  
KUGEL

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-145



CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ПЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 230 45

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

O 190

O 220

O 108
R
u2

58

30°

O 86

O 36

L
u5

C
u3

30

36
O 65

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA6 

SUP050          SUP050-A

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782

PESO TOT. RIBALTABILE 22  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 22  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  22  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 22  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf
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ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

5005 9845 1275          205 245 208 413 453 235 335 75 78 17,5

5006 9850 1500          205 245 253 458 498 275 380 82 85 20,3

5007 9855 1850          205 245 323 528 568 340 450 93 96 25 

4052 3395 2060          205 245 373 578 618 390 500 99 102 28,2

4053 3396 2410          205 245 443 648 688 460 570 110 113 32,8

5010 9954 3490          205 245 673 878 918 680 800 146 150 46 

5011 9955 2990          205 245 573 778 818 580 700 132 135 40 

5012 9956 2740          205 245 523 728 768 530 650 123 126 37 
                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 5 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-165



CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ПЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

50 50

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

62

O 245
R
u2

O 150

250

O 216

30°

O 7335

43

21
5

L
u5

O 46

O 105

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL 

CULLA7 

SUP050          SUP050-A 

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

PESO TOT. RIBALTABILE 29  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 29  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  29  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 29  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
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O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf
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ta

 –
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. e
xt

en
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L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
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и
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 –
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W
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В
ес

 –
 кг

. –
 G
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ht
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m
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 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

5030 14030 1170          215 258 195 410 453 230 320 - 98 21 

5031 14031 1245          215 258 210 425 468 244 335 - 101 22 

5032 14032 1435          215 258 255 470 513 283 380 - 110 26 

5033 14033 1785          215 258 325 540 583 348 450 - 124 31 

5034 14034 2005          215 258 375 590 633 395 500 - 134 36 

5035 14035 2355          215 258 445 660 703 462 570 - 148 42 

5036 14036 2715          215 258 525 740 783 540 650 - 164 47 

5037 14037 2965          215 258 575 790 833 590 700 - 174 51 

5038 14038 2205          215 258 415 630 673 433 540 - 143 40 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 5 E  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS107-187



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

40

O 145

F
u2

C
1
u3

O
40

R
u2

O 124

L1
u5

147 40

O 112

44

30°

L
u5

C
u3

25

O 44

O 26

28
O 45

STANDARD 

(A)  07000000 1/2 gas 

___________________________

OPTIONAL

CULLA 3 

SUP040        SUP040-A 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414 

PESO TOT. RIBALTABILE 6 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  6  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 6  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 6  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf
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ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и
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so

 –
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– 
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t 

В
ес

 –
 кг

. –
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ht
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m
e 
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t. 

Am
ou
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 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
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л.

 

32 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

6000 14420 600          97 135 98 195 233 125 150 18 19,5 3 

6001 5830 450          70 105 95 165 200 120 115 13 14,5 2,5 

6002 8685 840           100 135 155 255 290 172 210 21 23,5 3,6 

6003 14210 1005           115 155 185 300 340 200 240 24,2 25,7 4,5 

6004 14215 1245           115 155 225 340 380 240 280 27 28,5 5,5 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 AK  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI,SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS032-107



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

45 45

O
45

F
u2

C
1
u3

L1
u5

R
u2

O 172

44

O 112

O 150

30°

O 44

O 26

L
u5

25
C

u3
24

172

A

O 45

  

STANDARD 

(A) 07000000 1/2  gas 
__________________________

OPTIONAL

CULLA 4 + SUP050 

SUP045       SUP045-A 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414 

PESO TOT. RIBALTABILE 9 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 9 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 9 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 9 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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O
 –

 D
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N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж
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  –
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O
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U
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– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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 s
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Х
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ес
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 L
t. 

Am
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 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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32 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

6005 5630 690         108 145 123 231 268 155 170 27 29 4,3 

6006 8595 1000         118 155 183 301 338 205 240 34 36 6,5 

6007 8600 1180         118 155 213 331 368 235 270 38 40 7,1 

6008 9790 1480         118 155 263 381 418 280 320 44 46 8,9 

6009 9795 1780         118 155 313 431 468 330 370 49 51 11,2

6010 9796 2257         118 155 393 511 548 405 450 56 58 12 

6011 9797 2557         118 155 443 561 598 455 500 61 63 16 

6012 9798 2977         118 155 513 631 668 525 570 68 70 19 
                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 A  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-126



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 210 45

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

O 200

55

R
u2

O 169

O 95
30°

O 59

O 31

L
u5

C
u3

30

25
O 55

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA5 

 SUP050      SUP050-A 

26320000    27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH055-2957

PESO TOT. RIBALTABILE 13 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 13 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 13 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 13 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 –

 D
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 –
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ТЁ
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B 
– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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– 
Х
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О
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32 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

6017 14340 985         198 242 110 308 352 150 240 50 52 10 

6018 11815 1165         198 242 140 338 382 170 270 54 56 10,5

6019 11816 1345         198 242 170 368 412 197 300 59 61 12 

6020 9800 1465         198 242 190 388 432 215 320 61 63 13 

6021 11817 1765         198 242 240 438 482 260 370 68 70 15,6

6022 11818 2245         198 242 320 518 562 335 450 78 80 19,8

6023 11819 2535         198 242 370 568 612 385 500 86 88 23 

6024 11830 2955         198 242 440 638 682 450 570 95 97 26 

6025 11835 3585         198 242 570 768 812 580 700 114 116 32 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-145



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

45 230 45

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

O 220

R
u2

O 190

58

O 108

30°

L
u5

C
u3

30

35

O 66

O 36

O 65

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA6 

SUP050          SUP050-A

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782

PESO TOT. RIBALTABILE 20 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 20 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 20 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 20 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
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G
 –
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ТЁ
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– 
ХО
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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О
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68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

4058 3397 1530           212 248 208 420 456 235 335 79 82 18,5

4059 3387 1800           212 248 253 465 501 275 380 88 91 21,5

4060 4281 2220           212 248 323 535 571 345 450 100 103 25,9

4061 4282 2490           212 248 373 585 621 390 500 109 112 29,4

4062 4283 2910           212 248 443 655 691 460 570 122 125 34,6

4063 4284 3405           212 248 543 755 791 555 670 141 144 40 

4064 4280 3585           212 248 573 785 821 585 700 146 149 42 

4065 5305 3765           212 248 603 815 851 615 730 152 155 44 

4066 14505 4185           212 248 673 885 921 685 800 166 169 49 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-165



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

50 250 50

O
50

F
u2

C
1
u3

L1
u5

62

O 245

O 216

R
u2

O 150

O 73

30°

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL 

CULLA7 

SUP050          SUP050-A 

  
26320000     27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

PESO TOT. RIBALTABILE 25 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  25  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 25  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 25  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
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    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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О
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68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

6050 14040 1415          - 260 195 - 455 230 320 - 100 22 

6051 14041 1505          - 260 210 - 470 244 335 - 104 23 

6052 14042 1740          - 260 255 - 515 283 380 - 114 28 

6053 14043 2160          - 260 325 - 585 348 450 - 128 34 

6054 14044 2430          - 260 375 - 635 395 500 - 139 38 

6055 14045 2850          - 260 445 - 705 462 570 - 154 45 

6056 14046 3265          - 260 525 - 785 535 650 - 171 51 

6057 13910 3565          - 260 575 - 835 590 700 - 181 56 
                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-187



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 273

O
70

F
u3

C
1
u5

71

L1
u8

O 178

30°

O 240

R
u3

55 275 55

O 92

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas 

OPTIONAL

CULLA8A 

    SUP070-A            SUP070-I 

 26790000         27240000

PESO TOT. RIBALTABILE 32 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 32 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 32 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 32 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД
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    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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ес
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t. 
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f o
il 

Lt
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lt 

Lt
. 

О
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ём

м
ас
ла
л.

 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

6059 12640 1260          - 250 210 - 460 248 300 - 120 25 

6060 12641 1380          - 250 230 - 480 265 320 - 123 27,5

6061 12642 1470          - 250 245 - 495 277 335 - 127 29,5

6062 12643 1680          - 270 270 - 540 300 380 - 137 33 

6063 12644 1905          - 270 310 - 580 335 420 - 148 37,2

6064 12645 2085          - 270 340 - 610 364 450 - 157 40,5

6065 12646 2355          - 270 390 - 660 410 500 - 166 47,5

6066 12647 2595          - 270 430 - 700 448 540 - 181 52,5

6067 12648 2775          - 270 460 - 730 478 570 - 194 56

6068 12649 3220          - 270 540 - 810 552 650 - 220 64,5

6069 12654 3520          - 270 590 - 860 600 700 - 243 70,5

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 E  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS107-210



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

F
u3

C
1
u5

55 310 55

O
70

O 270

71

L1
u8

O 178

30°

O 308

R
u3

O 92

STANDARD 

(A)  26700000 1’’ gas 

OPTIONAL 

     SUP070-A         SUP070-I 

26790000         27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 40 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 40 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 40 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 40 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
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H
N
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N

G
 –
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Е
Р
ТЁ
Ж
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  –
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H
U

B 
– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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 o
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il 
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lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

6029 14749 1215          - 250 210 - 460 260 300 - 149 30,8

6030 14750 1335          - 250 230 - 480 277 320 - 155 33,9

6031 14751 1425          - 250 245 - 495 289 335 - 160 36,3

6032 14752 1590          - 270 270 - 540 310 380 - 175 40 

6033 14753 1830          - 270 310 - 580 346 420 - 190 46,3

6034 14754 2010          - 270 340 - 610 373 450 - 197 51 

6035 14755 2280          - 270 390 - 660 419 500 - 213 58,8

6036 14756 2520          - 270 430 - 700 456 540 - 226 65 

6037 14757 2700          - 270 460 - 730 484 570 - 235 69,8
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 F  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS126-236



CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 338

O 300
O

70

F
u3

C
1
u5

L1
u8

O 178
30°

55 341 55

71

R
u3
O 92

STANDARD 

(A)  26700000 1’’ gas 

OPTIONAL 

     SUP070-A        SUP070-I 

26790000      27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 50 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 50 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 50 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 50 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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N
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 –

 D
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 –
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Е
Р
ТЁ
Ж
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  –
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O
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B 
– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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Lt
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О
бъ
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м
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88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

6079 14769 1170         - 250 215 - 465 272 300 - 182 37,7

6080 14770 1290         - 250 235 - 485 288 320 - 189 41,6

6081 14771 1380         - 250 250 - 500 300 335 - 194 44,6

6082 14772 1520         - 270 275 - 545 338 380 - 214 49,2

6083 14773 1760         - 270 315 - 585 373 420 - 230 57,2

6084 14774 1940         - 270 345 - 615 400 450 - 246 63,1

6085 14775 2225         - 270 395 - 665 446 500 - 266 73,1

6086 14776 2465         - 270 435 - 705 483 540 - 280 81 

6087 14777 2645         - 270 465 - 735 511 570 - 296 87

6091 14781 3700         - 270 645 - 915 670 750 - 338 128 
                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 G  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS145-265



CILINDRI TELESCOPICI CON 7 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 7 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 7 STUFEN  
СЕМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 26

O 44

25

25
C

u3

30°

O 112

44
C

1
u3

O
50

F
u2

45 210 45

O 200

L1
u5

O 169

L
u3

R
u3

O 45

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 
___________________________

OPTIONAL 

CULLA5 

SUP050          SUP050-A 

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH045-2414

PESO TOT. RIBALTABILE 11 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 11 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
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 –

 D
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ТЁ
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Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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32 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

7005 18976 1150        196 235 110 306 345 147 240 47 49 9 

7006 18977 1360        196 235 140 336 375 171 270 51 53 11 

7007 18978 1710        196 235 190 386 425 214 320 56 58 13 

7008 18979 1815        196 235 205 401 440 228 335 58 60 14 

7009 18980 2060        196 235 240 436 475 260 370 65 67 16 

7010 18981 2620        196 235 320 516 555 336 450 75 77 20 

7011 18982 2960        196 235 370 566 605 384 500 83 85 23 

7012 18983 3450        196 235 440 636 675 452 570 92 94 27 
                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 7 A  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-187



CILINDRI TELESCOPICI CON 7 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 7 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 7 STUFEN  
СЕМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

OPTIONAL 

CULLA5 

SUP050          SUP050-A 

26320000   27230000 

71780000 ½ Gas 
71560000 ¾ Gas 

CH045-2414

PESO TOT. RIBALTABILE 11 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 11 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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N

O
 –

 D
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G
 –
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ТЁ
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– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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– 
Х
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il 
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Ö
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lt 
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. 

О
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ём

м
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л.

 

30 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                          

7300 14235 890         - 175 115 - 290 150 200 - 45 7 
                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 7 A SR  ed. 01/2016 

F
u2

O 112

44
O

50

45 210 45

O 200

O 169
3/4 Gas

30°

L1
  u

5
R
u2

O 45
C

1
u3

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-145



CILINDRI TELESCOPICI CON 7 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 7 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 7 STUFEN  
СЕМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

   

A

45 230 45

O
50

F
u2

O 220

O 95

C
1
u3

55

L1
u5

30°

O 190

R
u2

L
u5

C
u3

30

25
O 31

O 59

O 55

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

___________________________

OPTIONAL 

CULLA6 

SUP050          SUP050-A

  
26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH055-2957

PESO TOT. RIBALTABILE 14 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP  14  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 14  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 14  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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t. 
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32 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

7015 12810 1135         200 245 113 313 358 160 240 62 64 13 

7016 12811 1345         200 245 143 343 388 182 270 67,5 69,5 15 

7017 12812 1695         200 245 193 393 438 225 320 77 79 19 

7018 12813 1800         200 245 208 408 453 238 335 80 82 20 

7019 12814 2045         200 245 243 443 488 270 370 86,5 88,5 22 

7020 12815 2605         200 245 323 523 568 345 450 101 103 28 

7021 12816 2920         200 245 373 573 618 390 500 110 109 32 

7022 11145 3410         200 245 443 643 688 458 570 123 125 38 
                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 7 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-165



CILINDRI TELESCOPICI CON 7 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 7 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 7 STUFEN  
СЕМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

50 250 50

O
50

F
u2

L1
u5

O 245

O 108

C1
u3

58

30°

O 216

R
u3

L
u5

30

C
u3

35

O 36

O 66

O 65

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

___________________________

OPTIONAL 

CULLA7 

SUP050          SUP050-A

  
26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782

PESO TOT. RIBALTABILE 22 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 22 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 22 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 22 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R
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IN
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N

G
 –
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Е
Р
ТЁ
Ж

C
O
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  –
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– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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 –
 L

. e
xt
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L.
 s

tu
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n 
– 
Х
од
ст
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и
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 –
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g 
– 

W
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t 

В
ес

 –
 кг
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ht
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lu

m
e 
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io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

7050 14020 1665          215 250 195 410 445 230 320 100 104 23 

7051 14021 1770          215 250 210 425 460 244 335 104 108 24 

7052 14022 2045          215 250 255 470 505 283 380 114 118 29 

7053 14023 2535          215 250 325 540 575 348 450 130 134 35 

7054 14024 2860          215 250 375 590 625 395 500 142 146 40 

7055 14025 3350          215 250 445 660 695 462 570 158 162 47 

7057 14027 2325          215 250 295 510 545 318 420 123 127 32 

7058 14028 4160          215 250 575 790 825 585 700 189 193 62 
                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 7 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-187



CILINDRI TELESCOPICI CON 7 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 7 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 7 STUFEN  
СЕМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

  

A

O
55

O 150

F
u3

C
1
u5

O 273

62

O 240
L1

u8

30°

50 275 50

R
u3

O 73

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

___________________________

OPTIONAL 

CULLA8 

SUP055          SUP055-A 

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

PESO TOT. RIBALTABILE  30 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  30 Ton. 180 bar 

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 30 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  30 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R
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IN
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N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
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O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

 Ø SFILATE         mm 
 Ø EXTENSIONS mm 
 Ø STUFEN         mm 
 Ø СТУПЕНИ      mm

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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. e
xt

en
si

on
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 s
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Х
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ес

 –
 кг
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t. 
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nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin
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lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

7029 12829 1490         - 235 210 - 445 245 300 - 112 27 

7030 12830 1630         - 235 230 - 465 265 320 - 120 29 

7031 12831 1725         - 235 245 - 480 275 335 - 125 31 

7032 12832 1970         - 255 270 - 525 300 380 - 136 35 

7033 12833 2250         - 255 310 - 565 335 420 - 147 40 

7034 12834 2460         - 255 340 - 595 365 450 - 155 44 

7035 12835 2780         - 255 390 - 645 410 500 - 168 50 

7036 12836 3060         - 255 430 - 685 450 540 - 178 55 

7037 12837 3270         - 255 460 - 715 480 570 - 186 59 

7038 12838 3880         - 255 540 - 795 555 650 - 207 72 

7039 12839 4230         - 255 590 - 845 600 700 - 220 78 

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 7 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-210



CILINDRI TELESCOPICI CON 7 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 7 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 7 STUFEN  
СЕМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

71

L1
u8

F
u3

C
1
u5

O
70

O 308

O 270

O 178
30°

R
u3

55 310 55

O 92

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas 
___________________________

OPTIONAL

CULLA9 

     SUP070-A        SUP070-I 

   26790000         27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 38 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 38 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 38 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 38 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
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 –

 D
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 –
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ТЁ
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Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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f o
il 
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. 
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lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

7059 14879 1440         - 254 212 - 466 260 300 - 152 32,8

7060 14880 1580         - 254 232 - 486 276 320 - 158 36,2

7061 14881 1685         - 254 247 - 501 289 335 - 163 38,4

7062 14882 1900         - 274 272 - 546 310 380 - 178 42,8

7063 14883 2180         - 274 312 - 586 346 420 - 192 49,4

7064 14884 2390         - 274 342 - 616 373 450 - 207 54,4

7065 14885 2710         - 274 392 - 666 419 500 - 220 62,7

7066 14886 2990         - 274 432 - 706 456 540 - 232 69,3

7067 14887 3200         - 274 462 - 736 484 570 - 242 74,3
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 7 E  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS107-236



CILINDRI TELESCOPICI CON 7 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 7 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 7 STUFEN  
СЕМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 178

30°

71

F
u3

C1
u5

L1
u8

O 300

O 338

O
70

55 341 55

R
u3

O 92

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas 
___________________________

OPTIONAL

     SUP070-A        SUP070-I 

   26790000        27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 42 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 42 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 42 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 42 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 –

 D
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ТЁ
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Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
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О
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м
ас
ла
л.

 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

7079 14899 1382         - 254 215 - 469 272 300 - 185 40,4

7080 14900 1522         - 254 235 - 489 288 320 - 192 44,6

7081 14901 1627         - 254 250 - 504 300 335 - 196 47,8

7082 14902 1822         - 274 275 - 549 321 380 - 216 52,9

7083 14903 2102         - 274 315 - 589 355 420 - 233 61,4

7084 14904 2312         - 274 345 - 619 382 450 - 245 67,7

7085 14905 2632         - 274 395 - 669 425 500 - 265 78,3

7086 14906 2912         - 274 435 - 709 464 540 - 282 86,8

7087 14907 3122         - 274 465 - 739 492 570 - 298 93 

7091 14911 4372         - 274 645 - 919 664 750 - 362 130 
                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 7 F  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS126-265



   CILINDRI TELESCOPICI CON 8 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 8 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 8 STUFEN  
ВОСМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 95

55

F
u2

C
1
u2

L1
u5

45 230 45

O 190

O 220

R
u2

30°

O
50

L
u5

C
u3

30

O 31

O 59

O 55

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA6 

SUP050          SUP050-A 

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH055-2957

PESO TOT. RIBALTABILE 11 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP  11  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 11  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN
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ZE
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H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж
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  –
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O
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H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

32 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

8002 9325 1540        134 181 213 347 394 240 270 67 69 15 

8003 9319 1700        204 251 163 367 414 196 290 71 73 17 

8004 9321 1940        204 251 193 397 444 222 320 76 78 19,5

8005 9322 2060        204 251 208 412 459 235 335 78 80 20,5

8006 9323 2340        204 251 243 447 494 265 370 84 86 22,5

8007 9324 2980        204 251 323 527 574 340 450 98 100 28,7

8008 9339 3345        204 251 373 577 624 388 500 105 107 31,8
                        

                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 8 A  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-165



   CILINDRI TELESCOPICI CON 8 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 8 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 8 STUFEN  
ВОСМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

O 220

45 210 45

O 112

O
50

F
u2

C
1
u3

44

O 190

3/4 GASL1
u3

30°

C
u3

L
u5

25

25

O 26

O 44

O 45

R u2

OPTIONAL 

CULLA6 

  SUP050           SUP050-A 

CH045-2414 

DISTANZ-19427 

PESO TOT. RIBALTABILE 11 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 11 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

32 
TON.
1,1 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

8300 18900 1000        110 150 145 255 295 185 200 51 53 9,2 

8301 18901 1320        110 150 185 295 335 215 240 61 63 12,8
                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 8 A SR ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-165



   CILINDRI TELESCOPICI CON 8 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 8 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 8 STUFEN  
ВОСМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

O 108

58

L1
u5

F
u2

O
50

50 250

O 216

O 59

O 31

L
u5

30
C

u3
25

R
u2

50

30°

O 245

C
1
u3

A

O 65

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA7 

SUP050          SUP050-A 

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782

PESO TOT. RIBALTABILE 18 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 18 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 18 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 18 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

8019 14075 1740        210 257 175 385 432 215 300 95 97 22 

8020 14076 1900        210 257 195 405 452 230 320 101 103 24 

8021 14077 2020        210 257 210 420 467 245 335 105 107 25 

8022 14078 2270        210 257 245 455 502 275 370 116 118 29 

8023 14079 2670        210 257 295 505 552 320 420 123 126 34 

8024 14080 2910        210 257 325 535 582 350 450 130 133 37 

8025 14081 3280        210 257 375 585 632 395 500 141 144 42 

8027 14083 3840        210 257 445 655 702 465 570 157 160 49 

8028 14069 4350        210 257 525 735 782 540 650 177 180 54 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 8 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-187



CILINDRI TELESCOPICI CON 8 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 8 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 8 STUFEN  
ВОСМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 273

O 240

O
55

F
u3

C
1
u5

L1
u8

50 275 50

O 150

62

R
u3

30°

O 73

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA8 

SUP055          SUP055-A

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

PESO TOT. RIBALTABILE 25 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP  25 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 25  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 25 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

8009 12850 1710          - 237 210 - 447 248 300 - 119 28 

8010 12851 1870          - 237 230 - 467 265 320 - 126 30 

8011 12852 1990          - 237 245 - 482 277 335 - 131 32 

8012 12853 2280          - 257 270 - 527 300 380 - 142 36 

8013 12854 2600          - 257 310 - 567 335 420 - 155 41 

8014 12855 2840          - 257 340 - 597 364 450 - 165 45 

8015 12856 3210          - 257 390 - 647 410 500 - 180 52 

8016 12857 3530          - 257 430 - 687 448 540 - 190 57 

8017 12858 3770          - 257 460 - 717 478 570 - 200 61 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 8 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.6 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-210



   CILINDRI TELESCOPICI CON 8 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 8 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 8 STUFEN  
ВОСМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O
70

O 150

62
F
u3

C
1
u5

55 310 55

L1
u8

O 270

30°

O 308

R
u3

O 73

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA9 

    SUP070-A         SUP070-I 

     26790000         27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 30 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP  30  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 30  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 30 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

8029 12871 1670        - 235 212 - 447 260 300 - 149 35 

8030 12872 1830        - 235 232 - 467 276 320 - 155 38 

8031 12873 1950        - 235 247 - 482 289 335 - 160 41 

8032 12874 2210        - 255 272 - 527 312 380 - 175 45 

8033 12875 2530        - 255 312 - 567 350 420 - 189 52 

8034 12876 2770        - 255 342 - 597 375 450 - 202 57 

8035 12877 3140        - 255 392 - 647 420 500 - 220 66 

8036 12878 3460        - 255 432 - 687 460 540 - 230 73 

8037 12879 3700        - 255 462 - 717 486 570 - 240 78 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 8 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-236



CILINDRI TELESCOPICI CON 8 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 8 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 8 STUFEN  
ВОСМИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

F
u3

O
70

C
1
u5

L1
u8

55 341 55

R
u3

O 178
30°

71

A

O 338

O 300

O 92

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA10 

     SUP070-A        SUP070-I 

   26790000        27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 38 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 38  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 38  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 38 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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xt
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L.
 s
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Х
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f o
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Lt
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. 

О
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л.

 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

8049 12920 1610        - 259 215 - 474 274 300 - 186 43 

8050 12921 1770        - 259 235 - 494 290 320 - 193 48 

8051 12922 1890        - 259 250 - 509 302 335 - 198 51 

8052 12923 2130        - 279 275 - 554 324 380 - 220 57 

8053 12924 2450        - 279 315 - 594 358 420 - 237 66 

8054 12925 2690        - 279 345 - 624 384 450 - 250 72 

8055 12926 3060        - 279 395 - 674 430 500 - 271 83 

8056 12927 3380        - 279 435 - 714 466 540 - 288 92 

8057 12928 3620        - 279 465 - 744 494 570 - 300 98 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 8 E  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS107-265



   CILINDRI TELESCOPICI CON 9 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 9 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 9 STUFEN  
ДЕВЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

O 108
30°

O
55

50 275 50

O 240

58

L1
u8

F
u3

C
1
u5

O 273

R
u3

A

O 65

STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA8 

     SUP055          SUP055-A 

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782 

PESO TOT. RIBALTABILE 20 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 20 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 20 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 20 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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N

O
 –

 D
R
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IN
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N

G
 –
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ТЁ
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Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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 –
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Х
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t. 
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il 

Lt
. 

Ö
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lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                         

9008 12884 1670         - 230 180 - 410 220 270 - 105 26 

9009 12885 1940         - 230 210 - 440 248 300 - 115 28,5

9010 12886 2120         - 230 230 - 460 265 320 - 120 31 

9011 12887 2250         - 230 245 - 475 277 335 - 124 33 

9012 12888 2585         - 250 270 - 520 300 380 - 138 37 

9013 12889 2945         - 250 310 - 560 335 420 - 149 42,5

9014 12890 3215         - 250 340 - 590 364 450 - 157 46,5

9015 12891 3635         - 250 390 - 640 410 500 - 172 53,5

9016 12892 3995         - 250 430 - 680 448 540 - 183 59 

9017 12893 4265         - 250 460 - 710 478 570 - 192 63 
                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 9 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-210



   CILINDRI TELESCOPICI CON 9 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 9 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 9 STUFEN  
ДЕВЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 150
30°

O 270
62

F
u3

C1
u5

L1
u8

O
70

O 308

55 310 55

R
u3

O 73

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA9 

     SUP070-A        SUP070-I 

   26790000        27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 25 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 25 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 25 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 25 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 –

 D
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ТЁ
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– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
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. 

Ö
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Lt
. 

О
бъ
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м
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л.

 

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

9029 12895 1890         - 240 210 - 450 260 300 - 155 36 

9030 12896 2070         - 240 230 - 470 276 320 - 161 39 

9031 12897 2205         - 240 245 - 485 289 335 - 166 42 

9032 12898 2510         - 260 270 - 530 312 380 - 183 47 

9033 12899 2870         - 260 310 - 570 350 420 - 200 54 

9034 12900 3140         - 260 340 - 600 375 450 - 210 59 

9035 12901 3560         - 260 390 - 650 420 500 - 230 67 

9036 12902 3920         - 260 430 - 690 460 540 - 243 75 

9037 12903 4190         - 260 460 - 720 486 570 - 254 80 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 9 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-236



   CILINDRI TELESCOPICI CON 9 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 9 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 9 STUFEN  
ДЕВЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 150

62
O 300

55 341 55

O 338

F
u3

C
1
u5

L1
u8

O
70

R
u3

30°

O 73

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA10 

     SUP070-A        SUP070-I 

   26790000        27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 32 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 32 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 32 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 32 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 –

 D
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ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
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О
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88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                        

9049 12942 1835         - 242 215 - 457 274 300 - 184 45 

9050 12943 2015         - 242 235 - 477 290 320 - 191 49 

9051 12944 2150         - 242 250 - 492 302 335 - 198 53 

9052 12945 2435         - 262 275 - 537 324 380 - 218 59 

9053 12946 2795         - 262 315 - 577 358 420 - 234 68 

9054 12947 3065         - 262 345 - 607 384 450 - 250 75 

9055 12948 3485         - 262 395 - 657 430 500 - 270 86 

9056 12949 3845         - 262 435 - 697 466 540 - 288 95 

9057 12950 4115         - 262 465 - 727 494 570 - 303 102 
                        

                        

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 9 D  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-265



   CILINDRI TELESCOPICI CON 10 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 10 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 10 STUFEN  
ДЕСЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

L1
u8

O 108

58
O

70

O 308

F
u3

C
1
u5

55 310 55

30°

O 270

R
u3

O 65

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas
_____________________________________

OPTIONAL

CULLA09 

     SUP070-A        SUP070-I 

     26790000        27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 20 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 20 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 20 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 20 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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N
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 –

 D
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IN
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N
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N

G
 –
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Е
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ТЁ
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O
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Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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 s
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Х
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В
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f o
il 
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Ö
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Lt
. 

О
бъ
ём

м
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л.

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1 

91 
TON.
11,7

107
TON.
16,1

126
TON.
22,4

145
TON.
29,7

165
TON.
38,4

187
TON.
49,4

210
TON.
62,3

236
TON.
78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                           

1029 12955 2130          - 233 212 - 445 260 300 - 150 36 

1030 12956 2330          - 233 232 - 465 276 320 - 156 40 

1031 12957 2480          - 233 247 - 480 288 335 - 162 45 

1032 12958 2815          - 253 272 - 525 310 380 - 180 47 

1033 12959 3215          - 253 312 - 565 345 420 - 194 55 

1034 12960 3515          - 253 342 - 595 372 450 - 205 60 

1035 12961 3985          - 253 392 - 645 418 500 - 223 69 

1036 12962 4385          - 253 432 - 685 456 540 - 237 76 

1037 12963 4685          - 253 462 - 715 484 570 - 275 81 

1038 12964 5360          - 253 542 - 795 544 650 - 278 95 
                          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 10 B  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7

KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-236



   CILINDRI TELESCOPICI CON 10 SFILATE 
   TELESCOPIC CYLINDERS WITH 10 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 10 STUFEN  
ДЕСЯТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

55 341 55

O 300

O 338

F
u3

C
1
u5

L1
u8

62
O

70

O 150
30°

R
u3

A

O 73

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas
_____________________________________

OPTIONAL 

CULLA10 

     SUP070-A        SUP070-I 

     26790000         27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 28 Ton. a 180 bar     
TOTAL WEIGHT TIP-UP 28 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 28 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 28 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
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  –
 S
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O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
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mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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6,5 

88 
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10,9

107
TON.
16,1
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22,4
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TON.
29,7

165
TON.
38,4

187
TON.
49,4

210
TON.
62,3

236
TON.
78,5

265
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                           

1049 12965 2080          - 243 215 - 458 274 300 182 186 46 

1050 12966 2280          - 243 235 - 478 290 320 193 197 50 

1051 12967 2430          - 243 250 - 498 302 335 199 203 54 

1052 12968 2740          - 263 275 - 538 324 380 221 225 60 

1053 12969 3140          - 263 315 - 578 358 420 236 245 69 

1054 12970 3440          - 263 345 - 608 384 450 254 258 76 

1055 12971 3910          - 263 395 - 658 430 500 277 281 87 

1056 12972 4310          - 263 435 - 698 466 540 296 300 97 

1057 12973 4610          - 263 465 - 728 494 570 308 312 103 

1058 12974 5315          - 263 545 - 808 550 650 346 350 120 

1061 12977 6315          - 265 645 - 910 644 750 391 395 149 

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 10 C  ed. 01/2016 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-265





CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 3,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 3,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 3,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 3,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
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 D
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2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
            

2520 10131 455        340 300 14 15,5 1,1 

2521 10133 525        375 335 14,5 16 1,3 

2522 10135 595        410 370 15,5 17 1,5 

2523 10137 695        460 420 17,5 19 1,7 

2524 3398 795        510 470 19 20,5 2 

2525 3399 895        560 520 21 22,5 2,2 

2526 10143 995        610 570 23 24,5 2,4 
          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 5,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 5,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  5,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 5,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
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 D
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2,9 

61 
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5,2 

76 
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8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
            

3521 3405 495      368 320 18 20 2 

3522 3406 595      418 370 20 22 2,3 

3523 3407 695      468 420 23 25 2,7 

3524 3408 795      518 470 26 28 3 

3525 3409 895      568 520 28 30 3,5 

3526 10154 995      618 570 30 32 3,8 
          

          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 AB - I  ed. 01/2016 

(A) 07000000 ½ gas 

(A) 07000000 ½ gas 



CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 8,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  8,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 8,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 8,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
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TYP 
ВИД
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6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7 L 

F S
            

4521 3433 595        430 370 31 33 3 

4522 3434 695        480 420 35 37 3,5 

4524 3436 795        530 470 38 40 4 

4525 3437 895        580 520 41 43 4,5 
          

          

          

          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 13,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  13,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 13,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 13,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
R

AW
IN

G
 

ZE
IC

H
N

U
N

G
 –

 Ч
Е
Р
ТЁ
Ж

C
O

R
SA

  –
 S

TR
O

KE
 

H
U

B 
– 
Х
О
Д

Ø SFILATE         
Ø EXTENSIONS 
Ø STUFEN          

 Ø СТУПЕНИ       

    mm 
    mm 
    mm 
    mm

L.
sf

ila
ta

 –
 L

. e
xt

en
si

on
 

L.
 s

tu
fe

n 
– 
Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ic

ht
 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t.

Am
ou

nt
 o

f o
il 

Lt
. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
. 

О
бъ
ём

м
ас
ла
л.

A

O 86

O
36

L
u3

45 150 45

O
45

30

O 124

3668 
TON.
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TON.
29,7 L 

F S
            

4523 3435 695      480 420 32 33 5,3 

4526 3438 895      580 520 38 39 6,8 

4527 3439 1095      680 620 43 45 8,3 
          

          

          

          

          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 CD - I  ed. 01/2016 

(A) 07000000 ½ gas 

(A) 07000000 ½ gas 





CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  11 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  11 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11  Тонн. при 180 бар

TIPO 
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TYP 
ВИД
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10,9
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16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
19,7 L 

F S
           

4531 3441 743       388 320 33 35 4,7 

4532 3442 785       403 335 34 36 5 

4533 3443 893       438 370 36 38 5,7 

4534 3444 1043       488 420 40 42 6,6 

4535 3445 1283       568 500 47 49 8,2 

4537 3447 1493       638 570 53 55 9,4 

4530 3460 2093       868 800 67 70 13 
          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 16,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  16,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  16,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 16,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
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TON.
19,7 L 

F S
            

4536 3446 1273     566 500 55 57 12 

4538 3440 1483     636 570 61 63 13,8

4539 3466 2093     866 800 81 83 20 
          

          

          

          

          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 CD - I  ed. 01/2016 

(A) 07000000 ½ gas 

(A) 07000000 ½ gas 



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  7  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  7  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  7  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 7  Тонн. при 180 бар

TIPO 
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TYP 
ВИД
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76 
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8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
                

3561 8571 590      270 220 19 20,5 2,4 

3562 10157 670      290 240 19,5 21 2,7 

3563 10158 790      320 270 20,5 22 3,2 

3564 10159 910      350 300 23,5 25 3,6 

3565 4867 1050      385 335 25,5 27 4,3 

3566 4868 1190      420 370 27,5 29 4,7 

3567 4869 1390      470 420 31 32,5 6 

3568 4870 1710      550 500 35,5 37 6,7 

3569 4871 1990      620 570 39 40,5 7,9 

CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  10  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  10  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  10  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 10  Тонн. при 180 бар
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A

O 124

45 150 45

O
45

O
31

O 59

L
u3

30

2546 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
                

3541 3417 670    297 240 25 26,5 4 

3542 3418 830    337 280 28,5 30 5 

3543 3419 950    367 310 30 31,5 5,6 

3544 3420 1050    392 335 32 33,5 6,2 

3545 3421 1190    427 370 34,5 36 7 

3546 3422 1290    452 395 37,5 39 7,5 

3547 3423 1510    507 450 41,5 43 8,8 

3548 3424 1710    557 500 45 46,5 10 

3549 3425 1990    627 570 49,5 51 11 

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 AB - I  ed. 01/2016 

(A) 07000000 ½ gas 

(A) 07000000 ½ gas 



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  14  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  14  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  14  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  14  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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Ø EXTENSIONS 
Ø STUFEN          

 Ø СТУПЕНИ       
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    mm 
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Х
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A
45 175 45

O
45

O
36
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L
u3

30

O 150

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7 L 

F S
            

4540 3478 1980      645 570 75,5 77 15,6

4541 3448 1040      410 335 48 49,5 8,3 

4542 3449 1220      455 380 53,5 55 9,7 

4543 3450 1500      525 450 61,5 63 12 

4544 3451 1700      575 500 67,5 69 13,5
          

          

          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  20  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  20  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  20  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  20  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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IN
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Х
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м
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A

O
50

50 210 50

L
u3

30

36
O 86

O 169

O
36

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7 L 

F S
            

4570 9806 1030    430 335 59 61 11,7

4571 9808 970    415 320 54 56 11,5

4572 9811 1210    475 380 64 66 13,7

4545 3452 1490    545 450 71 73 16,8

4546 3453 1690    595 500 78 80 19 

4547 3454 1970    665 570 86 88 22,2

4590 13624 2510    825 730 104 106 30 
          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 CD - I  ed. 01/2016 

(A) 07000000 ½ gas 

(A) 26100000 ¾ gas 



CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  8  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  8  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  8  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  8  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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N
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Ø SFILATE          mm 
Ø EXTENSIONS  mm 
Ø STUFEN          mm 
Ø СТУПЕНИ       mm
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Х
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О
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ём
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л.

A

O 44

O
26

L
u3

25

24

45 150 45
O

45

O 124

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
3550 3426 690     265 210 22 23,5 3,5 

3591 10128 840     295 240 23,5 25 4,5 

3592 10127 1040     335 280 27,5 29 5 

3593 10126 1190     365 310 29,5 31 6 

3594 10125 1490     425 370 33,5 35 7,5 

3595 10124 2140     555 500 43,5 45 10,8

3596 10123 2490     625 570 49 50,5 12,4

3597 10122 1315     390 335 30,5 32 7 

3598 10120 765     280 225 23 24,5 3,9 

3599 10119 1885     505 450 39 40,5 9,5 

CILINDRI TELESCOPICI CON 5 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 5 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 5 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  11 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  11 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  11 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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N
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 D
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IN
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ТЁ
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Ø SFILATE          mm 
Ø EXTENSIONS  mm 
Ø STUFEN          mm 
Ø СТУПЕНИ       mm
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Х
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A

O 150

O 59

O
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L
u3

30

O
45

45 175 45

2561 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4 L 

F S
            

3551 3427 980     330 270 39 40,5 7,5 

3552 3428 1230     380 320 44,5 46 9 

3553 3429 1480     430 370 51,5 53 11 

3554 3430 1880     510 450 60 61,5 13.5

3555 3431 2130     560 500 65,5 67 15,5

3556 10156 2480     630 570 73,5 75 18 

3557 8646 830     300 240 35,5 37 6,5 
          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 5 AB - I  ed. 01/2016 

(A) 07000000 ½ gas 

(A) 07000000 ½ gas 





CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 3,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  3,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 3,5  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 3,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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O 94

O 80.5

1/
2 

G
as

44
16

L
u3

44

30°

80

O 112

O 45

O 45

O 112

30°

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L¹ 

F S
            

2720 12170 455        440 300 - 16,9 1,1 

2721 12171 525        475 335 - 17,4 1,3 

2722 12172 595        510 370 - 18,4 1,5 

2723 12173 695        560 420 - 20,4 1,7 

2724 12174 795        610 470 - 21,9 2 

2725 12175 895        660 520 - 23,9 2,2 

2726 12176 995        710 570 - 25,9 2,4 
          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 5,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  5,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 5,5  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 5,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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30°
1/
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G
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L
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85

O 93

O 110

O 55

O 95

O 95

O 55

30°

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L¹ 

F S
            

3721 12195 495      486 320 - 22 2 

3722 12196 595      536 370 - 24 2,3 

3723 12197 695      586 420 - 27 2,7 

3724 12198 795      636 470 - 30 3 

3725 12199 895      686 520 - 32 3,5 

3726 12200 995      736 570 - 34 3,8 
          

          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 AB – 2S  ed. 01/2014 



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД
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L
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G
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O 110

44

O 93

30°

30°

O 45

O 112

O 112

O 45

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L¹ 

F S
            

2731 12181 500       385 240 - 17 1,6 

2732 12182 593       415 270 - 18 2 

2733 12183 683       445 300 - 19,5 2,2 

2734 12184 790       480 335 - 21 2,5 

2735 12185 893       515 370 - 22,5 2,8 

2736 12186 1043       565 420 - 24,5 3,3 

2737 12187 1283       645 500 - 28 4 

2738 12188 1490       715 570 - 31,5 4,7 
          

CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 7,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 7,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 7,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 7,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS

EG
N

O
 –

 D
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O 95
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46 
TON.
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61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L¹ 

F S 
            

3730 12204 500     407 240 - 24 2,5 

3731 12205 593     437 270 - 26 2,8 

3732 12206 683     467 300 - 28 3,3 

3733 12207 785     502 335 - 30 3,8 

3734 12208 893     537 370 - 33 4,2 

3735 12209 1043     587 420 - 37 5 

3736 12210 1283     667 500 - 42 6 

3737 12211 1493     737 570 - 46 7 
          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 AB – 2S  ed. 01/2016 



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  11 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  16,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 16,5 Тонн. при 180 бар
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88 
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10,9
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TON.
16,1
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TON.
22,4

145 
TON.
19,7 L¹ 

F S
            

4731 12290 743       495 320 - 37 4,7 

4732 12291 785       510 335 - 38 5 

4733 12292 893       545 370 - 40 5,7 

4734 12293 1043       595 420 - 44 6,6 

4735 12294 1283       675 500 - 51 8,2 

4737 12296 1493       745 570 - 57 9,4 

4730 12289 2093       975 800 - 73 13 
          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  16,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  16,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  16,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 16,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
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16,1
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TON.
22,4

145 
TON.
19,7 L¹ 

F S
            

4736 12295 1273     692 500 - 59 12 

4738 12297 1483     762 570 - 65 13,8

4739 12298 2093     992 800 - 85 20 
          

          

          

          

          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 CD – 2S  ed. 01/2016 





CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 3,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  3,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 3,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 3,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД
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TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
            

2620 12090 455        362 300 14 - 1,1 

2621 12091 525        397 335 14,5 - 1,3 

2622 12092 595        432 370 15,5 - 1,5 

2623 12093 695        482 420 17,5 - 1,7 

2624 12094 795        532 470 19 - 2 

2625 12095 895        582 520 21 - 2,2 

2626 12096 995        632 570 23 - 2,4 
          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 5,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  5,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 5,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 5,5 Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД
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16,1 L 

F S
            

3621 12015 495      388 320 17 - 2 

3622 12016 595      438 370 19 - 2,3 

3623 12017 695      488 420 22 - 2,7 

3624 12018 795      538 470 25 - 3 

3625 12019 895      588 520 27 - 3,5 

3626 12020 995      638 570 29 - 3,8 
          

          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 2 AB – 2F  ed. 01/2016 



CILINDRI TELESCOPICI CON 2 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 2 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 2 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ 

PESO TOT. RIBALTABILE 13,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  13,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  13,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 13,5 Тонн. при 180 бар 
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126 
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22,4 
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TON. 
19,7 

 
L 

F S 
              

4623 12039 695       495  420 30,5 - 5,3 

4626 12042 895       595  520 36,5 - 6,8 

4627 12043 1035       695  620 42,5 - 8,3 

4628 12044 1195       775  700 48,5 - 9,9 

4629 12045 1395       875  800 56,5 - 11,6 

              

              

              

              

 

 

 

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР 

 
CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 

DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЯВЛЯЮТСЯ ПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИ И МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО УВЕДОМЛЕНИЯ 
 

Tav. 2 D – 2F  ed. 01/2016 



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 5 Тонн. при 180 бар
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11,7
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TON.
16,1 L 

F S
            

2631 12022 500    307 240 13 - 1,6 

2632 12023 593    337 270 14 - 2 

2633 12024 683    367 300 15,5 - 2,2 

2634 12025 790    402 335 17 - 2,5 

2635 12026 893    437 370 18,5 - 2,8 

2636 12027 1043    487 420 20,5 - 3,3 

2637 12028 1283    567 500 24 - 4 

2638 12029 1490    637 570 27,5 - 4,7 
          

CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 8 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 8 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 8 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 8 Тонн. при 180 бар
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F S
            

3630 12060 500     313 240 21 - 2,5 

3631 12061 593     343 270 23 - 2,8 

3632 12062 683     373 300 25 - 3,3 

3633 12063 785     408 335 28 - 3,8 

3634 12064 893     443 370 30 - 4,2 

3635 12065 1043     493 420 34 - 5 

3636 12066 1283     573 500 39 - 6 

3637 12067 1493     643 570 43 - 7 
          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 AB – 2F  ed. 01/2016 



CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 11 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  11 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  11 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 11 Тонн. при 180 бар
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F S
          

4631 12046 743       400 320 33 - 4,7 

4632 12047 785       415 335 34 - 5 

4633 12048 893       450 370 36 - 5,7 

4634 12049 1043       500 420 40 - 6,6 

4635 12050 1283       580 500 47 - 8,2 

4637 12052 1493       650 570 53 - 9,4 

4630 12055 2093       880 800 70 - 13 
          

          

CILINDRI TELESCOPICI CON 3 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 3 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 3 STUFEN 
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 16,5 Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  16,5 Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  16,5 Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 16,5 Тонн. при 180 бар
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 D
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Х
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. 

Ö
lin

ha
lt 

Lt
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О
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м
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O
36

O 150

1/2 Gas

185

30

O 86

O
36

36

L 
u3

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
19,7 L 

F S
            

4636 12051 1273     585 500 56 - 12 

4638 12053 1483     655 570 62 - 13,8

4639 12054 2093     885 800 82 - 20 
          

          

          

          

          

          

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 3 CD – 2F  ed. 01/2016 



  

CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 7  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 7  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 7  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 7  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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Ö
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О
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сл
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л.

25

O
26

O 112

O 44

24

L
u3

1/2 Gas

135

O
32

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
            

3661 12080 590      292 220 19 - 2,4 

3662 12081 673      312 240 19,5 - 2,7 

3663 12082 790      342 270 20,5 - 3,2 

3664 12083 910      372 300 23,5 - 3,6 

3665 12084 1060      407 335 25,5 - 4,3 

3666 12085 1190      442 370 27,5 - 4,7 

3667 12086 1390      492 420 31 - 6 

3668 12087 1710      572 500 35,5 - 6,7 

3669 12088 1990      642 570 39 - 7,9 

CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE 10  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 10  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 10  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 10  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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N
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Ø EXTENSIONS 
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Хо
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л.

150

O
36

GAS 1/2

O 59

O
31
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L 
u3

30
30

46 
TON.
2,9 

61 
TON.
5,2 

76 
TON.
8,1

91 
TON.
11,7

107 
TON.
16,1 L 

F S
            

3641 11999 670    313 240 25 - 4 

3642 12000 830    353 280 28,5 - 5 

3643 12001 950    383 310 30 - 5,6 

3644 12002 1050    408 335 32 - 6,2 

3645 12003 1190    443 370 34,5 - 7 

3646 12004 1290    468 395 37,5 - 7,5 

3647 12005 1510    523 450 41,5 - 8,8 

3648 12006 1710    573 500 45 - 10 

3649 12007 1990    643 570 49,5 - 11 

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 AB – 2F  ed. 01/2016 



CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  14  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  14  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  14  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  14  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
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О
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м
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30

35

O
36

185

36
O

1/2 Gas

O 150

L 
u3

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7 L 

F S
            

4640 12070 1980      659 570 76,5 - 15,6

4641 12071 1040      424 335 49 - 8,3 

4642 12072 1220      469 380 54,5 - 9,7 

4643 12073 1500      539 450 62,5 - 12 

4644 12074 1700      589 500 68,5 - 13,5
          

          

          

            

CILINDRI TELESCOPICI CON 4 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 4 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 4 STUFEN  
ДВУХСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

PESO TOT. RIBALTABILE  20  Ton. a 180 bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  20  Ton. 180 bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER  20  Ton. 180 bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА  20  Тонн. при 180 бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

D
IS
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 D
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36

O
36

36
O

1/2 Gas

30
L
u3
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O 169

68 
TON.
6,5 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7 L 

F S
            

4670 12140 1030    437 335 61,5 - 11,7

4671 12141 970    422 320 53 - 11,3

4672 12142 1210    482 380 63,5 - 13,7

4645 12075 1490    552 450 72,5 - 16,8

4646 12076 1690    602 500 78,5 - 19 
          

          

          

            

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖ NNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 4 CD – 2F  ed. 01/2016 





    

PIEDE DI APPOGGIO CON RITORNO A MOLLA 
SUPPORT CYLINDER WITH SPRING RETURN 

AUFLAGEZYLINDER MIT FEDERRÜCKZUG 
ПОДПРУЖИНЕННАЯ ОПОРА ЦИЛИНДРА

G
AS

 1
/2

ØC

D

ØB

10
2.

5

130 142

43
5

ØA

PIEDE 90°

CO
RS

A 
25

0

STELO CROMATO – CHROMATE PISTON ROD – STANGE VERCHROMT – ХРОМИРОВАННЫЙ ШТОК ПОРШНИЯ

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 180 BAR 
WORKING MAX. PRESSURE 180 BAR

MAX. BETRIEBSDPUCK 180 BAR 
МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ 180 БАР

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DIMENSIONI mm.    DIMENSIONS mm. 
ABMESSUNGEN mm.   РАЗМЕРЫ MM.

CORSA 
STROKE 

HUB 
ХОД
mm.

VOLUME OLIO 
AMOUNT OIL 

ÖLINHALT 
    ОБЪЁММАСЛА

Lt. 

PESO 
WEIGHT 

GEWICHT 
ВЕС
KG.

PORTATA 
CAPACITY 

BELASTBARKEIT 
ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ

KG. 

ØA ØB ØC D Bar 100 Bar 180

PIEDINO65 65 80 160 8 250 0,8 17 3300 5900
PIEDINO85 85 100 220 10 250  1,5 23  5700 10200

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 01 P  ed. 01/2016



  

PIEDINI STABILIZZATORI DOPPIO EFFETTO 
DOUBLE ACTING STABILIZER CYLINDERS

DOPPELTWIRKENDE STÜTZZYLINDER 
ВЫНОСНЫЕОПОРЫ ДВУСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ

15
0

+0
,3

+0
,2

10

32
0

16
5

3
L 
u

O 80

3 /8 Gas

3/
8 

G
as

75

O A

O C

O B

seeger DIN 471

15
0

+0
,3

+0
,2

10

32
0

3
L 
u

O 80

3 /8 Gas

3/
8 

G
as

13
0

O C

O A

O 45

O 110

O B

seeger DIN 471

22
3

PIE-9010 PIE-9012

130O

OPTIONAL 

BUSSOLA-09019 

TIPO 
TYPE  
TYP 
ВИД

DIMENSIONI mm.  DIMENSIONS mm. 
  ABMESSUNGEN mm. РАЗМЕРЫ MM.

CORSA 
STROKE

HUB 
ХОД

mm. (мм.)

VOLUME OLIO 
AMOUNT OIL 

ÖLINHALT 
ОБЪЁММАСЛА

Lt. (л.) 

PESO 
WEIGHT 

GEWICHT 
ВЕС

KG. (кг.) 

PORTATA Kg. 
CAPACITY Kg. 

BELASTBARKEIT Kg. 
ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ кг. 

ØA ØB ØC L bar (Бар) 100 bar (Бар) 180

PIE-9010    35 50 60  485 325 0,7 7,5 1950  3500 
PIE-9012 35 50 60  543 325 0,7 9 1950  3500 

CILINDRO FRENO CON RITORNO A MOLLA 
BRAKE CYLINDER WITH SPRING RETURN

BREMSZYLINDER MIT FEDERRÜCKZUG 
ТОРМОЗНОЙ ЦИЛИНДР С ВОЗВРАТНОЙ ПРУЖИНОЙ

3L u

O
16

50
3 /8 Gas

48

68

21 32

O
16 32

O
 AO
 C

O
 B

TIPO 
TYPE  
TYP 
ВИД

DIMENSIONI mm.  DIMENSIONS mm. 
  ABMESSUNGEN mm. РАЗМЕРЫ MM.

CORSA 
STROKE

HUB 
ХОД

mm. (мм.)

VOLUME OLIO 
AMOUNT OIL 

ÖLINHALT 
ОБЪЁММАСЛА

Lt. (л.) 

PESO 
WEIGHT 

GEWICHT 
ВЕС

KG. (кг.) 

PORTATA Kg. 
CAPACITY Kg. 

BELASTBARKEIT Kg. 
ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ кг. 

ØA ØB ØC L bar (Бар) 100 bar (Бар) 180
CFM25x080-02717 25 35  45 290 80 0,04 3 470 850 
CFM25x115-02718 25 35 45  360 115 0,06 4 470 850 
CFM25x080-02720 25 40  50 290 80 0,05 3,7 770 1380 

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 02 P  ed. 01/2016

STELO CROMATO – CHROMATE PISTON ROD 
STANGE VERCHROMT – ХРОМИРОВАННЫЙ ШТОК ПОРШНЯ

STELO CROMATO – CHROMATE PISTON ROD 
STANGE VERCHROMT – ХРОМИРОВАННЫЙ ШТОК ПОРШНЯ









  

CULLE PER ANCORAGGIO MARTINETTI 
CRADLES FOR CYLINDERS 

KARDANRINGE FÜR ZYLINDER 
ОПОРНЫЕ РАМЫ ДЛЯ ЦИЛИНДРОВ

TI
PO

CULL
A

F A F

O
CILINDRO B

C

OD

E

H°

O
G B 
to

t

+5
- 0

+5
- 0

u3

u3
u3

u1

+0 - 2

+0
- 2

Materiale: Acciaio stampato UNI Fe 510 - Material: pressed Steel UNI Fe 510 - Verkstoff: Press-Stahl UNI Fe 510 - Материал: Штампованная сталь UNI Fe 510

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DIMENSIONI – DIMENSIONS – ABMESSUNGEN – РАЗМЕРЫ
PORTATA 
CAPACITY 

BELASTBARKEIT 
ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ

PESO 
POIDS 

GEWICHT
ВЕС
KG. 

A B B tot. C Ø D E F Ø G H Ø Cil.
CULLA 1 200 120 160  80  35  25  35  35  32° 80/95   7 Ton. 5 
CULLA 2 230 135 195  97  35  28  40  40  37° 112  10 Ton. 9 
CULLA 3 230 155 213 110  40  31  40  40  30° 124  16 Ton.  10,5 
CULLA 4 280 185 240 125  45  40  45  50  30° 150  20 Ton.  15 

           
           
           
           

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 01 Q  ed. 01/2016



CULLE PER ANCORAGGIO MARTINETTI 
CRADLES FOR CYLINDERS 

KARDANRINGE FÜR ZYLINDER 
ОПОРНЫЕ РАМЫ ДЛЯ ЦИЛИНДРОВ

G B

F A F

B 
To

tO CILINDRO

E

C

O D

H° Hg°

M

Ingrassatore M8 - 45°
Grease nipple M8 - 45°
Schmiernippel M8 - 45°
Смазочный ниппель M8 - 45°

+5
- 0

u3

u5
u5

u2

+0 - 2

+0
- 2

+5
- 0

Materiale: Acciaio Fe 430/C - Material: Steel Fe 430/C - Verkstoff: Stahl Fe 430/C - Материал: Сталь Fe 430/C

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DIMENSIONI – DIMENSIONS – ABMESSUNGEN – РАЗМЕРЫ PORTATA 
CAPACITY 

BELASTBARKEIT 
ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ

PESO 
POIDS 

GEWICHT 
ВЕС
KG.A B B tot C Ø D E F Ø G H° Hg° Ø Cil. M

 CULLA 5 330 214 298 170 50  50  55 50  30°  26°  170 105 22 Ton. 22 
 CULLA 6 390 234 318 205 50  65  55 50  30°  23°  190 105 23 Ton. 30 
 CULLA 7 400 254 358 205 50  65  55 50  30°  25°  215 105 25 Ton. 38 
 CULLA 8 460 277 380 250 55  68  55 55  34°  27°  240 105 25 Ton. 53 
 CULLA 8A 540 277 380 300 70  85  55 70  40°  35°  240 105 35 Ton. 74 
 CULLA 9 540 315 410 300 70  85  55 70  36°  30°  270 120 38 Ton. 77 
 CULLA 10 540 342 430 300 70  85  55 70  32°  26°  300 120 38 Ton. 77 

              
Cos t ru i te  in  carpenter ia  -  Fabr ica ted meta l  s t ruc ture  –  S tah lbau -  Металлоконструкция

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 02 Q  ed. 01/2016



SUPPORTI PER CILINDRI 
BRACKETS FOR CYLINDERS 

HALTERUNGEN FÜR ZYLINDER 
КРЕПЛЕНИЕ ОПОРНОЙ РАМЫ

NORMALE

F

O A
B

C
D

O GE

Materiale: Acciaio stampato UNI Fe 510 - Material: pressed Steel UNI Fe 510  - 

TIPO . . / I 

F

O A
B

C
D

O GE

 Verkstoff: Press-stahl UNI Fe 510 - Материал: Штампованная сталь UNI Fe 510

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DIMENSIONI D’INGOMBRO – DIMENSION – ABMESSUNGEN – РАЗМЕРЫ PESO Kg 
WEIGHT Kg

GEWICHT Kg
ВЕС кг. 

Ø A B C D E F Ø G
SUP035 35,5 95  120  45  27  12  13  1 
SUP040 40,5 105  140  45  33  15  15  1,2 
SUP045 45,5 105  140  45  33  15  15  1,2 
SUP050 50,5 120  155  50  37  17  15  1,5 
SUP055 55,5 120  155  50  37  17  15  1,5 
SUP070 70,5 150  200  50  60  25  15  4,1 

D

B
C

A

H

O G

WY

S

K

Materiale: Acciaio stampato UNI Fe 510 - Material: pressed Steel UNI Fe 510 - Verkstoff: Press-stahl UNI Fe 510 - Материал: Штампованная сталь UNI Fe 510

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DIMENSIONI D’INGOMBRO – DIMENSION – ABMESSUNGEN – РАЗМЕРЫ PESO Kg 
WEIGHT Kg

GEWICHT Kg
ВЕС кг. 

Ø A B C D Ø G H W Y Ø K S
SUP040-A 40,5 112 140 40  13  62 140 40  13  8 1
SUP045-A 45,5 112 140 40  13  62 140 40  13  8 1,2
SUP050-A 50,5 115 185 60  13  82 150 56  13  17 2,5
SUP055-A 56 115 190 60  13  86 150 56  13  17 2,6
SUP070-A 71 148 210 60  13 100 170 60  13  17 3,6

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 01 R  ed. 01/2016

Supporti fresati e forniti di relativa bulloneria. 
Milled parts provided with appropriate bolts and nuts. 
Gefräste Teile mit entsprechenden Schrauben. 
Фрезерованные крепления с соответствующим
набором болтов. 



    

ATTACCO A SFERA 
BALL JOINT 

KUGELVERBINDUNG 
ШАРОВАЯ ОПОРА

2
3

5

O 112

28

44

61

20
O 30

4

1

O 45

8

30°

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 45 

PORTATA MAX 11 Ton. 
MAX CAPACITY 11 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 11 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 11 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 2,2
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF045  7891 

2
3

4
5

27

55

77

8

34

O 55

O 95

O 45

1

30°

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 55 

PORTATA MAX 15 Ton. 
MAX CAPACITY 15 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 15 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 15 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 3 
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF055  7892 

1

4

2

5
3

O 108

O 65

37

58

88

9

O 64

28

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 65 

PORTATA MAX 23 Ton. 
MAX CAPACITY 23 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 23 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 23 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg. – ВЕС (кг.) 4 
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF065  7893 

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 01 S  ed. 01/2016



    

ATTACCO A SFERA 
BALL JOINT 

KUGELVERBINDUNG 
ШАРОВАЯ ОПОРА

5

1

3
2

6

4

62
10

2

12

30°

O 72

44

O 150

30

O 73

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 73 

PORTATA MAX 30 Ton. 
MAX CAPACITY 30 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 30 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 30 тонн

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 7,5 
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF073  12983 

O 90

O 178

71
12

5

30°

11

4
5

1
2

6

3

53

30

O 92

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 92 

PORTATA MAX 50 Ton. 
MAX CAPACITY 50 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 50 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 50 тонн

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 13 
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF092  2806 

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 02 S  ed. 01/2016



    

ATTACCO A SFERA FILETTATO 
BALL JOINT WITH THREAD 

KUGELVERBINDUNG MIT GEWINDE 
РЕЗЬБОВАЯ ШАРОВАЯ ОПОРА  

2
3

5

O 112

44

9

88

20

4

1

26

30°

M22 x 1.5

28

O 45

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 45 

PORTATA MAX 11 Ton. 
MAX CAPACITY 11 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 11 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 11 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 3,2
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF045-FIL.  8080 

O 95
O 55

27

55

34

77

35
8

11
2 1

4
3

2

5

30°

32M x 2

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 55 

PORTATA MAX 15 Ton. 
MAX CAPACITY 15 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 15 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 15 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 4,3
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF055-FIL.  8081 

O 108
O 65

58
37

87
.5

1

4

2
3

12
7.

5

5

40M x 230
9

30°

40

28

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 65 

PORTATA MAX 23 Ton. 
MAX CAPACITY 23 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 23 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 23 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg. – ВЕС (кг.) 4,8
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF065-FIL.  8082 

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 03 S  ed. 01/2016



    

ATTACCO A SFERA FILETTATO 
BALL JOINT WITH THREAD 

KUGELVERBINDUNG MIT GEWINDE 
РЕЗЬБОВАЯ ШАРОВАЯ ОПОРА  

O 73
O 150

62
44

10
4

14

48
15

2

30
5

1

3
2

6

4

30°

52M x 2

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 73 

PORTATA MAX 30 Ton. 
MAX CAPACITY 30 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 30 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 30 тонн

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 8 
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF073-FIL.  2802 

O 178

O 92

71

53

11
3

25
45

18
3

30

4
5

1
2

6

3

30°

67M x 2

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 92 

PORTATA MAX 50 Ton. 
MAX CAPACITY 50 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 50 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 50 тонн

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 15 
Materiale (2): Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  

Materiale (5): Acciaio C45 UNI EN 10083  
Material (2): Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 

Material (5): Steel C45 UNI EN 10083  
Verkstoff (2): Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Verkstoff (5): Stahl C45 UNI EN 10083  
Материал (2): Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

Материал (5): Сталь C45 UNI EN 10083  

CODICE / CODE / KODE / КОД
ATTXSF092-FIL.  2810 

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 04 S  ed. 01/2016



    

CHIOCCIOLA QUADRATA (SEDE SFERICA) 
SQUARE JOINT (SPHERIC SEAT) 

VIERKANTIGE VERBINDUNG (KUGEL SITZ) 
КВАДРАТНАЯ ОПОРА (СФЕРИЧЕСКОЕ ГНЕЗДО)

44

O 100

21

O 13

O 45

95q x 95

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 45 

PORTATA MAX 11 Ton. 
MAX CAPACITY 11 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 11 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 11 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 1,8

Materiale: Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  
Material: Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 
Verkstoff: Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Материал: Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

CODICE / CODE / KODE / КОД
CH045-02414 

55

26

125q x 125

O 125

O 55

O 14.5

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 55 

PORTATA MAX 15 Ton. 
MAX CAPACITY 15 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 15 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 15 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg.– ВЕС (кг.) 2 

Materiale: Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  
Material: Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 
Verkstoff: Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Материал: Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

CODICE / CODE / KODE / КОД
CH055-02957 

58

O 65

140q x 140

O 150

O 14.5

29

TIPO / TYPE / TYP / ВИД  
Ø 65 

PORTATA MAX 23 Ton. 
MAX CAPACITY 23 Ton. 

MAX BELASTBARKEIT 23 Ton. 
МАКСИМАЛЬНАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ 23 тонн.

PESO Kg. – WEIGHT Kg. – GEWICHT Kg. – ВЕС (кг.) 3 

Materiale: Acciaio stampato S355JR UNI EN 10277  
Material: Pressed Steel S355JR UNI EN 10277 
Verkstoff: Press-Stahl S355JR UNI EN 10277 

Материал: Штампованная сталь S355JR UNI EN 10277 

CODICE / CODE / KODE / КОД
CH065-02782 

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 05 S  ed. 01/2016



    

PERNI ENTRATA OLIO 
OIL INLET PINS 

ÖLEINLAUFZAPFEN 
ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА

O
23

18
M

x 
1,

5

Ch. 24 20

3
O

/8
 G

as

O
9

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 – 3/8 GAS - M - UNI 338-66

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26680000 

Ch. 24

O
23

1
O

/2
 G

as

O
11

18
M

x 
1,

5

20

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 – 1/2 GAS - M - UNI 338-66

SSTTAANNDDAARRDD
СТАНДАРТНЫЙ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP07000000 

O
23

18
M

x 
1,

5

Ch. 24

O
11

O
16

.7

23

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 - Ø 16,7 

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP18110000 

O
23

18
M

x 
1,

5

Ch. 24
20

O
9

O
22

.2
2

R
9

7/
8"

 1
4 

U
NF

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 – 7/8” - M - UNF 

CON OGIVA 
WITH OGIVE 

MIT SPITZBOGEN  
С КОНУСООБРАЗНЫМ ОКОНЧАНИЕМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71740000 

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
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PERNI ENTRATA OLIO 
OIL INLET PINS 

ÖLEINLAUFZAPFEN 
ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА
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TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 - M16 x 1,5 - F - UNI 4535

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26560000 
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TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 - M 18 x 1,5 - F - UNI 4535

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26090000 
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18
Ch. 24

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 – 3/8 GAS - F - UNI 338-66

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71760000 
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Ch. 27 21

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 – 1/2  GAS - F - UNI 338-66

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71790000 
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PERNI ENTRATA OLIO 
OIL INLET PINS 

ÖLEINLAUFZAPFEN 
ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА

O
23

18
M

x 
1,

5

Ch. 24
20

O
9

O
12

18
M

x
1,

5

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23  -  M 18 x 1,5  - M - 12 L - UNI 4535 

PER RACCORDO 
FOR NIPPLE 

FÜR ANSCHLÜßE 
ДЛЯ НИППЕЛЯ

DIN 3870 K 12 L 
DIN 3870 K 12 L 
DIN 3870 K 12 L 
DIN 3870 K 12 L 

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71750000 

Ch. 24
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15
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11
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15

22
M

x 
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5

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23  -  M 22 x 1,5  - M - 15 L - UNI 4535 

PER RACCORDO 
FOR NIPPLE 

FÜR ANSCHLÜßE 
ДЛЯ НИППЕЛЯ

DIN 3870 K 15 L 
DIN 3870 K 15 L 
DIN 3870 K 15 L 
DIN 3870 K 15 L

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26480000 
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11
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18
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M

x 
1,

5

Ch. 27
17

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23  -  M 26 x 1,5  -  M  - 18 L - UNI 4535

PER RACCORDO 
FOR NIPPLE 

FÜR ANSCHLÜßE 
ДЛЯ НИППЕЛЯ

DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26460000 
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O

x
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TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 25  -  M 16 x 1,5  - F -  UNI 4535 

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26670000 
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PERNI ENTRATA OLIO 
OIL INLET PINS 

ÖLEINLAUFZAPFEN 
ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА 
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TIPO / TYPE / TYP / ВИД 
Ø 25  -  ¾ GAS - M -  UNI 338-66 

SSTTAANNDDAARRDD  
ССТТААННДДААРРТТННЫЫЙЙ  

CODICE / CODE / KODE / КОД 
NIP26100000 
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15
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22
M

x 
1,

5

Ch. 27
22

 

TIPO / TYPE / TYP / ВИД 
Ø 25  - M 22 x 1,5 - M  - 18 L - UNI 4535 

PER RACCORDO 
FOR NIPPLE 

FÜR ANSCHLÜßE 
ДЛЯ НИППЕЛЯ 

DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 

CODICE / CODE / KODE / КОД 
NIP26390000 
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TIPO / TYPE / TYP / ВИД 
Ø 25  - M 26 x 1,5 -  M  - 18 L - UNI 4535 

PER RACCORDO 
FOR NIPPLE 

FÜR ANSCHLÜßE 
ДЛЯ НИППЕЛЯ 

DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 
DIN 3870 K 18 L 

CODICE / CODE / KODE / КОД 
NIP26490000 
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5

O
20

1
"  

G
as

23
Ch. 36

 

TIPO / TYPE / TYP / ВИД 
Ø 30  - 1” GAS - M - UNI 338-66 

SSTTAANNDDAARRDD  
ССТТААННДДААРРТТННЫЫЙЙ  

CODICE / CODE / KODE / КОД 
NIP26700000 
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PERNI ENTRATA OLIO 
OIL INLET PINS 

ÖLEINLAUFZAPFEN 
ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА

O
23

18
M

x 
1,

5

Ch. 24

O
11

3/
8 

G
as

30

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 – 3/8 GAS - F - UNI 338-66 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71720000 
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23
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x 
1,

5

O
11

1/
 2

 G
as

Ch. 27 30

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 23 – 1/2 GAS - F - UNI 338-66 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71730000 
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30

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 25 – 1/2 GAS - F - UNI 338-66 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71780000 
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Ch. 36 40

O
15

3/
 4

 G
as

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 25 – 3/4  GAS - F - UNI 338-66 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71560000 

Ch. 40
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O
18

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 30 – 1” GAS - F - UNI 338-66 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP71640000 
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PERNI ENTRATA OLIO 
OIL INLET PINS 

ÖLEINLAUFZAPFEN 
ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА

30

30

60

1/2 Gas

M
18

 x
 1

.5

O
22

35

32

60

M
22

 x
 1

,5

O
25

3/4 Gas

40

1' Gas

27

60

M
28

 x
 1

.5

O
30

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 18 - ½ GAS - F - UNI 338-66 

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26310000 

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 22 - ¾ GAS - F - UNI 338-66 

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26320000 

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 28 – 1’’ GAS - F - UNI 338-66 

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP26790000 
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PERNI ENTRATA OLIO 
OIL INLET PINS 

ÖLEINLAUFZAPFEN 
ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА
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G
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TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø  ½ GAS M - Ø ½ GAS F 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP27220000 

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø  ¾ GAS M - Ø ¾ GAS F 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP27230000 

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
Ø 1’’Gas  M – Ø 1’’GAS  F 

CON VALVOLA DI BLOCCO 
WITH STOP VALVE 

MIT ABSPERRVENTIL  
С БЛОКИРОВОЧНЫМ КЛАПАНОМ

CODICE / CODE / KODE / КОД
NIP27240000 
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PERNO ENTRATA OLIO CODICE: NIP27220000 - NIP27230000 - NIP27240000 - NIP71560000 - NIP71640000 - 
NIP71720000 - NIP71730000 - NIP71780000

Caratteristiche tecniche e taratura dei perni di entrata olio 
con valvola paracadute. 

I suddetti perni entrata olio servono per bloccare il cilindro 
in qualsiasi posizione in caso di rottura del tubo idraulico 
che porta olio dalla pompa al cilindro stesso. La funzione 
è molto semplice ed efficace in quanto il dischetto posto 
nella valvolina paracadute in caso di rottura del tubo si 
chiude a causa della pressione esercitata dall'olio 
all'interno del cilindro, bloccando la fuoriuscita dell'olio dal 
cilindro stesso. Bisogna fare attenzione in quanto la 
valvolina entra in funzione solo ed esclusivamente 
qualora si verifichi la rottura di netto del tubo perché solo 
in questo caso si crea una depressione nell'impianto che 
fa scattare la valvola di blocco. 
Se la valvolina è entrata in funzione per sostituire il tubo 
bisogna procedere nel seguente modo: 

• Bloccare il cassone nella posizione in cui si trova con 
delle travi poste in più punti onde evitare di provocare la 
caduta accidentale del cassone causando notevoli danni 
a cose e persone. 

•  Svitare lentamente il tubo dal perno entrata olio in modo 
da fare uscire parte di olio e eventuale pressione 
all'interno del tubo stesso. 

• Con un punzone premere sulla vite interna della valvola 
paracadute, posta all'interno del perno entrata olio, far 
uscire parte dell'olio sotto pressione all'interno del cilindro 
stesso ed in seguito svitare il perno entrata olio dal 
cilindro e pulirlo da eventuali residui di sporco soffiandolo 
con aria compressa, per un corretto funzionamento della 
valvolina paracadute, e rimontare il perno entrata olio sul 
cilindro. 

• Procurare il tubo da sostituire a quello danneggiato 
cercando di riempirlo di olio prima di avvitarlo al perno 
entrata olio in modo da evitare un ulteriore spurgo di aria 
nell'impianto. 

•  Avviare la pompa e far salire il cassone fino alla fine del 
ribaltamento, togliere le travi di sicurezza e far salire e 
scendere il ribaltabile per un paio di volte controllando 
che non vi siano perdite di olio dal raccordo. 

• Eseguire tutte queste operazioni nel massimo della 
sicurezza facendo molta attenzione a non lavorare sotto il 
cassone ma sempre laterale in maniera da poter avere 
sempre un passaggio di sicurezza. 

TARATURA DELLA VALVOLA
Le valvole fornite dalla DNB S.p.A. da 3/8Gas, da 1/2Gas 
e da 3/4Gas  hanno una taratura rispettivamente di circa 
50 l/min, 100 l/min, e 150 l/min, è però possibile 
modificare tale taratura allontanando o avvicinando il 
dischetto dal frutto della valvolina. 
Tarare la valvola a seconda delle vostre esigenze nel 
seguente modo: 

•  Montare il cilindro sul cassone collegando il tubo dell'olio 
al perno entrata olio senza la valvolina e portare il 
ribaltabile in posizione di massimo ribaltamento, senza 
carico.

• Cronometrare in quanti secondi il cassone si chiude e 
moltiplicare tale valore per il coefficiente di sicurezza di 
1,5. 

•  Il valore trovato corrisponde al "FLUSSO DI REAZIONE" 
che, riportato sul diagramma in corrispondenza della 
valvolina adottata ( 3/8 gas - 1/2 gas - 3/4 gas - 1” gas ) 
indica la distanza in mm del piattello rispetto al frutto della 
valvola. 

• Una volta effettuata tale taratura basterà inserire la 
valvola nel perno entrata olio e collaudare l'impianto di 
ribaltamento. 

PREGI VALVOLE PARACADUTE
I raccordi forniti con valvola paracadute sono 
raccomandati e consigliati a tutti i costruttori di ribaltabili 
in quanto tutelano l'utilizzatore del macchinario da 
eventuali cadute accidentali del cassone (soprattutto in 
fase di ribaltamento) che potrebbero causare notevoli 
danni alle persone circostanti, oltre che al macchinario 
stesso. 
Non necessitano di complicate operazioni di montaggio in 
quanto basta tarare la valvolina in base al proprio 
impianto, inserirla nell'apposito perno entrata olio e 
collegare il tutto al cilindro. 

DIFETTI DELLE VALVOLE PARACADUTE
Un difetto riscontrato è che la discesa del cassone è 
rallentata rispetto all'impiego di perno entrata olio senza 
valvolina, in quanto inserendo la valvola abbiamo una 
strozzatura del passaggio olio nell'impianto che limita la 
fuoriuscita dell'olio dal cilindro. 
In caso di impianto con due o più cilindri sconsigliamo 
l’utilizzo di tale valvola. 
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OIL INLET PINS CODE: NIP27220000 - NIP27230000 - NIP27240000 - NIP71560000 - NIP71640000 - 
NIP71720000 - NIP71730000 - NIP71780000

Technical specifications and setting of oil inlet pins with 
stop valves.  

These oil inlet pins stop the cylinder in any position in 
case of breakage of the oil hydraulic tube from the pump 
to the cylinder itself. Their function is very easy and 
efficient: when the tube breaks, the small disk arranged in 
the stop valve gets closed by the oil pressure in the 
cylinder and stops the oil leakage from the cylinder. 
Please note that the valve starts operating only in case of 
a definitive breakage of the tube: as a matter of fact only 
in this case the suction pressure occuring in the system 
releases the stop valve. 
If the valve starts operating and you have to replace the 
cylinder, please proceed as follows: 

• Fix the body in its position by supporting it with some 
beams to prevent the body from falling down and causing 
damages to things and people. 

•  Unscrew the tube from the oil inlet pin very slowly in order 
to drain some oil and release the pressure from the tube. 

• By means of a punch press the inner srew of the stop 
valve (arranged inside the oil inlet pin), drain some oil 
from the cylinder; then unscrew the oil inlet pin from the 
cylinder and remove any impurities or dirt by blowing 
compressed air (this operation assures the good working 
ot the stop valve). Remount the oil inlet pin in the cylinder. 

•  Take the new cylinder that will replace the damaged once 
and try to fill it with oil before srewing it to the oil inlet pin 
in order to avoid any further drainage of the system. 

•  Turn on the pump and lift the body up to the tilting limit, 
remove the supporting beams and move the body up and 
down twice in order to check in any oil leakage occurs in 
the joint. 

• Be sure that safety precautions are always kept during 
these operations. Never work under the body: you shall 
always work on the side of the body in order to have an 
emergency way-out at any time. 

VALVE ADJUSTMENT
The valves 3/8 , 1/2 , e 3/4 supplied by DNB S.p.A. have 
an adjustment respectively of 50 l/min 100/l min and 150 
l/min.; anyway, it is possible to modify it by moving the 
disk from or towards the valve core.  
To adjust the valve according to your requirements.
Please proceed as follows: 

•  Mount the cylinder on the body, connect the oil tube to the 
oil inlet pin without the valve and lift the body up to the 
maximal tilting position without load. 

• Time how long it takes to the body to get closed (in 
seconds) and multiply this value by the safety coefficient 
1.5.

• This value is the «REACTION FLOW» that means the 
distance (in mm) between the disk and the valve core 
(See enclosed diagram: the value is specified next to 
each valve type - 3/8 gas - 1/2 gas - 3/4 gas - 1” gas ). 

•  After this adjustment, fit the valve into the oil inlet pin and 
test the tilting system. 

ADVANTAGES OF STOP VALVES
The joint provided with these valves are recommended to 
all dumper producers, because they prevent the body 
from a sudden fall (especially during the tilting operation) 
which would cause injuries to people and damages to the 
system. No difficult mounting operations are required: it is 
just necessary do adjust the valve according to the 
system, fit it into the oil inlet pin and connect this unit to 
the cylinder. 

DISADVANTAGES OF STOP VALVES
Contrary to the cylinders with oil inlet pin without this 
valve, the body goes down slower. As a matter of fact this 
valve throttles the oil flowing in the system, which reduces 
the emission of the oil from the cylinder. 
On a system with two or more cylinders we advise you to 
don’t use the valve. 
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ÖLEINLAUFZAPFEN KODE:  NIP27220000 - NIP27230000 - NIP27240000 - NIP71560000 - NIP71640000 - 
NIP71720000 - NIP71730000 - NIP71780000

Technische Merkmale und Montageanleitung der 
Öleinlaufzapfen mit Sperrventil. 

Diese Öleinlaufzapfen blockieren den Zylinder in jeder 
Stellung, falls die hydraulische Ölleitung, die von der 
Pumpe zum Zylinder führt, durchbrechen sollte. Die 
Arbeitsweise ist sehr einfach und wirksam: im Falle eines 
Rohrbruchs wird die Scheibe im Ventil wegen des 
Öldrucks im Zylinder geschlossen und ein Auslaufen des  
Öls aus dem Zylinder wird dadurch verhindert. Bitte 
beachten Sie, dass das Ventil nur im Falle eines 
Rohrbruchs betätigt wird, weil nur dann ein Unterdruck in 
der Anlage entsteht, der das Sperrventil betätigt. 
Wenn das Ventil seinen Betrieb aufgenommen hat, dann 
gehen Sie wie folgt vor, um das Rohr auszutauschen: 

• Den Kippkasten in der Stellung fixieren, in der er sich 
gerade befindet: dazu ihn an mehreren Stellen durch 
Träger stützen, um einen plötzlichen Absturz des Kastens 
zu vermeiden, der zu Sach- und Personenschäden führen 
kann. 

• Das Rohr vom Öleinlaufzapfen langsam abschrauben, 
sodass das Öl teilweise ausläuft und das Rohr dadurch 
entlüftet wird. 

•  Mit einem Treiber auf die Innenschraube des Sperrventils 
im Öleinlaufzapfen drücken und das Öl aus dem Zylinder 
teilweise auslaufen lassen. Dann den Öleinlaufzapfen 
vom Zylinder abschrauben; Schmutz durch Pressluft 
entfernen, um eine störungsfreie Arbeit des Ventils zu 
gewährleisten; schliesslich den Öleinlaufzapfen wieder in 
den Zylinder einschrauben. 

• Das neue Rohr besorgen. Damit die Anlage nicht weiter 
entlüftet wird, versuchen Sie, das Rohr mit Öl zu füllen, 
bevor es in den Öleinlaufzapfen eingeschraubt wird. 

• Die Pumpe einschalten und den Kasten bis zum 
Kippanschlag heben; die Stützträger entfernen und den 
Kasten ein paar Mal auf-  und abbewegen, um zu prüfen, 
ob die Kupplung undicht ist. 

• Achten Sie darauf, dass bei diesen Arbeitschritten alle 
Sicherheitsmaßnahmen eingehalten werden. Es darf 
niemals unterhalb des Kastens gearbeitet werden: immer 
seitlich des Kastens arbeiten, um jederzeit einen 
Notausgang zur Verfügung zu haben. 

VENTILEINSTELLUNG
Die Von 3/8, 1,/2 und 3/4  DNB SPA gelieferten Ventile 
sind beziehungsweise von 50 l/min 100/l min und 150 
l/min kalibriert; Es ist jedenfalls möglich, diese Einstellung 
zu ändern, indem der Abstand der Scheibe zum 
Ventilkern kleiner oder grösser wird.  
Es ist auch möglich, je nach Bedarf das Ventil wie folgt 
einzustelien: 

•  Den Zylinder in den Kasten einbauen, die Rohrleitung mit 
dem Öleinlaufzapfen ohne Ventil verbinden und den 
Kasten bis zum Kippanschlag heben ohne Belastung.

• Mit einem Zeitmesser berechnen,wie lange der Kasten 
zum Schliessen braucht (wieviele Sekunden), dann 
diesen Wert mit dem Sicherheitskoeffizient 1,5 
multiplizieren. 

• Der daraus entstandene Wert ist der 
«REAKTIONSFLUSS», der den Abstand (in mm) 
zwischen der Scheibe und dem Ventilkern dastellt; dieser 
Wert ist im beiliegenden Diagramm neben jedem 
eingesetzten Ventiltyp angegeben (3/8 gas - 1/2 gas - 3/4 
gas - 1” gas ). 

• Nach der Einstellung das Ventil in den Öleinlaufzapfen 
einlegen und die Kippanlage testen. 

VORTEILE DER SPERRVENTILE
Die Kupplungen mit Sperrventil werden allen Herstellern 
von Kippanlagen empfohlen, damit die Benutzer vor 
einem Absturz des Kastens (besonders beim 
Kippvorgang) geschützt werden. Dadurch wird verhindert,  
dass dabei Menschen verletzt werden oder die Anlage 
selbst beschädigt wird. 
Die Montage ist sehr einfach: es genügt, das Ventil 
entprechend der jeweiligen Anlage einzustellen, es in den 
entsprechenden Öleinlaufzapfen einzusetzen und diese 
Einheit mit dem Zylinder zu verbinden. 

NACHTEILE DER SPERRVENTILE
Der Kastenabstieg erfolgt langsamer als bei Kästen, in 
denen ein Zylinder mit Öleinlaufzapfen ohne Ventil 
eingesetzt wurde. Durch den Einsatz dieses Ventils wird 
der Ölfluss in der Anlage gedrosselt, was das Auslaufen 
von Öl aus dem Zylinder verringert.  
Wenn sich in der Anlage zwei oder mehr Zylinder 
befinden, raten wir vom Einsatz von Sperrventilen ab. 
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ШТУЦЕРЫ ДЛЯ ПОДАЧИ МАСЛА КОДА:  NIP27220000 - NIP27230000 - NIP27240000 - NIP71560000 -
NIP71640000 - NIP71720000 - NIP71730000 - NIP71780000 

Технические характеристики и настройка штуцеров для
подачи масла с клапаном удержания нагрузки

Данные штуцеры для подачи масла  необходимы
затормо необходимы гидроцилиндра в любом положении
при поломке гидравлической трубки, проводящей масло
из насоса в сам цилиндр. Работа механизма очень
проста и эффективна: при поломке трубопровода, диск
расположенный в тормозном клапане закрывается  из-за
давления масла в цилиндре и блокирует его вытекание
из цилиндра. Обращаем внимание, что тормозной
клапан работает исключительно при пробоине в трубе, 
т.к. только в этом случае происходит падение давления, 
приводящее в действие тормозной клапан. 
В случае, если клапан начинает функционировать как
трубопровод, необходимо действовать следующим
образом: 
•Зафиксируйте кузов самосвала в  неподвижном
положении  при помощи балок, установленных в
нескольких местах, для того, чтобы избежать случайное
падение кузова, которое может нанести серьёзный
ущерб  людям и имуществу. 
•Отвинтите медленно трубку из штуцера для подачи
масла для того,чтобы часть масло и  возможное
давление внутри самого шланга вышли. 
•Нажимайте кернер на внутреннем винте тормозного
клапана, расположенного в штуцере для подачи масла, 
чтобы часть масла под внутренним давлением в самом
цилиндре вытекла. Затем отвинтите штуцер для подачи
масла из корпуса цилиндра и очистите его от возможной
оставшейся грязи, продувая сжатым воздухом, для
правильного функционирования работы тормозного
клапана. Привинтите штуцер для подачи масла в корпус
цилиндра. 
•Достаньте трубку для замены повреждённой трубы и
пытайтесь наполнить её маслом перед тем, как
завинтить её в штуцер для подачи масла для того, чтобы
избежать дальнейшую продувку воздуха в оборудовании. 
•Включите насос и поднимайте кузов до его
опрокидывания; удалите опорные  страховочные балки, 
расположенные под кузовом, поднимайте и опускайте
кузов несколько раз, проверяя герметичность
соединения (отсутствие протечек). 
•Следуйте  выщеуказанным инструкциям для
максимальной безопасности, исключая работу под
кузовом. Всегда работайте находясь в боковой позиции
от кузова для того, чтобы иметь пути эвакуации. 

НАСТРОЙКА КЛАПАНА
Клапаны, произведенные DNB S.p.A имеют калибровку
примерно 100л/мин, что отвечает многообразным
требованиям наших заказчиков. Также возможен иной
порядок настройки, удаляя или придвигая диск от/к
внутренней части клапана. 

В зависимости от Ваших требований выполняйте
настройку клапана следующим образом: 
•Установите цилиндр на кузов, соединяя трубку, 
проводящую масло соштуцером для подачи масла без
клапана и поднимайте кузов без груза до его
максимального опрокидывания. 
•Установите сколько секунд требуется для опускания
кузова. Умножьте полученную величину на коэффициент
безопасности 1,5. 
•Вытекающая из расчёта величина является «обратным
потоком», что отражено на графике в соответствии с
использованным клапаном (3/8 gas - 1/2 gas - 3/4 gas - 1” 
gas) и указывает расстояние в миллиметрах между
диском и внутренней частью клапана. 
•Как только данная настройка произведена, вставьте
тормозной клапан в штуцер для подачи масла и
испытывайте устройство опрокидывания. 

Преимущества клапанов удержания нагрузки
Пременение соединений, снабженых тормозным
клапаном рекомендуется всем производителям
опрокидывающихся кузовов, т.к. оно защищает водителя
самосвала от случайного падения кузова (особенно при
опрокидывании), и что может нанести серьёзный ущерб
лицам, находящимся в непосредственной близости к
самому самосвалу. 
Монтаж тормозных клапанов довольно простой. Вам
надо только отрегулировать клапан в соответствии со
своим оборудованием, вставить его в соответствующий
штуцер для подачи масла и соединять устройство с
цилиндром. 

Недостатки клапанов удержания нагрузки
Относительный недостаток данного клапа, это
замедленное опускание кузова по сравнению с
пременением штуцера для подачи масла без тормозного
клапана. Это обусловлено тем, что установливая клапан, 
мы имеем препятствие в проходе масла в оборудование, 
что ограничивает вытекание масла из цилиндра. 
При использовании двухцилиндровой гидросистемы не
рекомендуется пременение тормозного клапана. 
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VALVOLE PARACADUTE 
STOP VALVES  

SPERRVENTILE 
КЛАПАН УДЕРЖАНИЯ НАГРУЗКИ
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VALVOLE DI FINE CORSA TRAZIONE / SPINTA ( N.A. ) 
END STROKE VALVE TRACTION / PUSCH ( N.O. )

ENDANSCHLAG VENTIL ZUG / DRUCK ( N.O. ) 
КЛАПАН КОНЕЧНОГО ХОДА ПРИ РАСТЯЖЕНИИ/ТЯГЕ

(ОБЫЧНО ОТКРЫТЫЙ) 
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TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

PORTATA Max 
FLOW Max 

LADEGEWICHT Max 
РАСХОД Макс. 

PRESSIONE Max 
PRESSURE Max 

BETRIEBSDRUCK Max 
ДАВЛЕНИЕ Макс. 

PESO Kg 
WEIGHT Kg 

GEWICHT Kg  
ВЕС кг. 

VFC – TS – 1/2 80  350 1,6 
VFC – TS – 3/4 120 350 2,2 

Lt/min. bar 
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RICAMBI CILINDRO 
PARTS LIST 

ZYLINDERTEILE 
ЗАПЧАСТИ ЦИЛИНДРА

COMPONENTES DE CILINDRO 

04
03
02
01

from 10 to 24

from 30 to 44

from 51 to 64
extensions

from 71 to 84

50
rod

70
body

90
95

98

To order : number of part + type cylinder
Order example:
58-4052F
95-3047S

10 PAR032
11 PAR046
12 PAR061
13 PAR068
14 PAR076
15 PAR088
16 PAR091
17 PAR107
18 PAR126
19 PAR145
20 PAR165
21 PAR187
22 PAR210
23 PAR236
24 PAR265

30 TGH032
31 TGH046
32 TGH061
33 TGH068
34 TGH076
35 TGH088
36 TGH091
37 TGH107
38 TGH126
39 TGH145
40 TGH165
41 TGH187
42 TGH210
43 TGH236
44 TGH265

51 Extension 046
52 Extension 061
53 Extension 068
54 Extension 076
55 Extension 088
56 Extension 091
57 Extension 107
58 Extension 126
59 Extension 145
60 Extension 165
61 Extension 187
62 Extension 210
63 Extension 236
64 Extension 265

71 ANF032
72 ANF046
73 ANF061
74 ANF068
75 ANF076
76 ANF088-91
77 ANF107
78 ANF126
79 ANF145
80 ANF165
81 ANF187
82 ANF210
83 ANF236
84 ANF265
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RASCHIATORI – SCRAPERS 
Tipo (type) Dimensioni (Dimensions) 
 Ø i Ø e s 
PAR Ø 030 30 36 5 
PAR Ø 032 32 40 5 
PAR Ø 046 46 52 5 
PAR Ø 061 61 67 5 
PAR Ø 068 68 74 5 
PAR Ø 076 76 82 5 
PAR Ø 088 88 94 5 
PAR Ø 091 91 97 5 
PAR Ø 107 107 113 5 
PAR Ø 126 126 132 5 
PAR Ø 145 145 151 5 
PAR Ø 165 165 171 5 
PAR Ø 187 187 193 5 
PAR Ø 210 210 218 8 
PAR Ø 236 236 244 8 
PAR Ø 265 265 273 8 

GUARNIZIONI – SEALS 
Tipo (type) Dimensioni (Dimensions) 
 Ø i Ø e s 
TGH Ø 030 30 38 7 
TGH Ø 032 32 40 8 
TGH Ø 046 46 54 8 
TGH Ø 061 61 69 8 
TGH Ø 068 68 76 8 
TGH Ø 076 76 84 8 
TGH Ø 088 88 96 8 
TGH Ø 091 91 99 8 
TGH Ø 107 107 115 8 
TGH Ø 126 126 134 8 
TGH Ø 145 145 153 8 
TGH Ø 165 165 173 11,5 
TGH Ø 187 187 196,5 11,5 
TGH Ø 210 210 219,5 11,5 
TGH Ø 236 236 274,5 11,5 
TGH Ø 265 265 245,5 11,5 

O-Rings  
Tipo (type) Rif. Dimensioni (Dimensions) 
 Dowty Ø i Ø c Shore 
OR - GH080 233 72,62 3,53 90 
OR - GH095 237 85,32 3,53 90 
OR - GH106 241 98,02 3,53 90 
OR - GH112 243 104,37 3,53 90 
OR - GH124 247 117,07 3,53 90 
OR - GH130 248 120,24 3,53 90 
OR - GH152 357 139,07 5,34 90 
OR - GH170 362 158,12 5,34 90 
OR - GH190 365 177,17 5,34 90 
OR - GH215 369 202,57 5,34 90 
OR - GH240 373 227,97 5,34 90 
OR - GH270 377 253,36 5,34 90 
OR - GH300 451 285,10 7,00 90 



    

KIT GUARNIZIONI CILINDRI 
SEAL KIT FOR CYLINDERS 

DICHTUNG SATZ FUR ZYLINDER
НАБОР ПРОКЛАДОК ДЛЯ ЦИЛИНДРА

TIPO / TYPE / TYP / ВИД

SGS032-091 (Tav.5K) SGS032-107 (Tav.6K)

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
SGS046-061 (Tav.2A)
SGS046-076 (Tav.3A)
SGS046-091 (Tav.4A)
SGS046-107 (Tav.5A)

SGS046-126 (Tav.6A)
SGS046-145 (Tav.7A)
SGS046-165 (Tav.8A)

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
SGS061-076 (Tav.2B)
SGS061-091 (Tav.3B)
SGS061-107 (Tav.4B)
SGS061-126 (Tav.5B)
SGS061-145 (Tav.6B)

SGS061-165 (Tav.7B)
SGS061-187 (Tav.8B)
SGS061-210 (Tav.9B)
SGS061-236 (Tav.10B)

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
SGS068-088 (Tav.2C)
SGS068-107 (Tav.3C)
SGS068-126 (Tav.4C)
SGS068-145 (Tav.5C)
SGS068-165 (Tav.6C)

SGS068-187 (Tav.7C)
SGS068-210 (Tav.8C)
SGS068-236 (Tav.9C) 
SGS068-265 (Tav.10C)

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
SGS088-107 (Tav.2D)
SGS088-126 (Tav.3D)
SGS088-145 (Tav.4D)
SGS088-165 (Tav.5D)

SGS088-187 (Tav.6D) 
SGS088-210 (Tav.7D)
SGS088-236 (Tav.8D)
SGS088-265 (Tav.9D)

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
SGS107-165 (Tav.4D)
SGS107-187 (Tav.5D)
SGS107-210 (Tav.6D)

SGS107-236 (Tav.7D)
SGS107-265 (Tav.8D)

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
SGS126-236 (Tav.6F) SGS126-265 (Tav.7F)

TIPO / TYPE / TYP / ВИД
SGS145-265 (Tav.6G)

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KONNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN - ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. K 01 ed. 01/2016 



  

GUARNIZIONI E ANELLI DI FERMO DI RICAMBIO 
SEALS AND STOP RINGS OF SPARE

ERSATZDICHTUNGEN UND SPRENGRINGE 
УПЛОТНИТЕЛЬНЫЕ ПРОКЛАДКИ И ЗАПАСНЫЕ СТОПОРНЫЕ КОЛЬЦА

 Tav. 
 Table 

Sfilate – Expansions 
Stufen – Ступени

serie guarnizioni –seal kit 
dichtsätze – набор прокладок

anelli di fermo – stop rings
Sprengringe – стопорные кольца

 2A 
 2B 
 2C 
 2D 

46-61 
61-76 
68-88 
88-107 

SGS046-061 
SGS061-076 
SGS068-088 
SGS088-107 

AF046-061 
AF061-076 
AF068-088 
AF088-107 

 3A 
 3B 
 3C 
 3D 

46-61-76 
61-76-91 
68-88-107 
88-107-126 

SGS046-076 
SGS061-091 
SGS068-107 
SGS088-126 

AF046-076 
AF061-091 
AF068-107 
AF088-126 

 4A 
 4B 
 4C 
 4D 
 4E 

46-61-76-91 
61-76-91-107 
68-88-107-126 
88-107-126-145 
107-126-145-165 

SGS046-091 
SGS061-107 
SGS068-126 
SGS088-145 
SGS107-165 

AF046-091 
AF061-107 
AF068-126 
AF088-145 
AF107-165 

 5AK 
 5A 
 5B 
 5C 
 5D 
 5E 

32-46-61-76-91 
46-61-76-91-107 
61-76-91-107-126 
68-88-107-126-145 
88-107-126-145-165 
107-126-145-165-187 

SGS032-091 
SGS046-107 
SGS061-126 
SGS068-145 
SGS088-165 
SGS107-187 

AF032-091 
AF046-107 
AF061-126 
AF068-145 
AF088-165 
AF107-187 

 6AK 
 6A 
 6B 
 6C 
 6D 
 6E 
 6F 
 6G 

30-46-61-76-91-107 
46-61-76-91-107-126 
61-76-91-107-126-145 
68-88-107-126-145-165 
88-107-126-145-165-187 
107-126-145-165-187-210 
126-145-165-187-210-236 
145-165-187-210-236-265 

SGS030-107 
SGS046-126 
SGS061-145 
SGS068-165 
SGS088-187 
SGS107-210 
SGS126-236 
SGS145-265 

AF030-107 
AF046-126 
AF061-145 
AF068-165 
AF088-187 
AF107-210 
AF126-236 
AF145-265 

 7A SR 
 7A 
 7B 
 7C 
 7D 
 7E 
 7F 

46-61-76-91-107-126-145 
46-61-76-91-107-126-145 
61-76-91-107-126-145-165 
68-88-107-126-145-165-187 
88-107-126-145-165-187-210 
107-126-145-165-187-210-236 
126-145-165-187-210-236-265 

SGS046-145 
SGS046-145 
SGS061-165 
SGS068-187 
SGS088-210 
SGS107-236 
SGS126-265 

AF046-145 
AF046-145 
AF061-165 
AF068-187 
AF088-210 
AF107-236 
AF126-265 

 8A SR 
 8A 
 8B 
 8C 
 8D 
 8E 

46-61-76-91-107-126-145-165 
46-61-76-91-107-126-145-165 
61-76-91-107-126-145-165-187 
68-88-107-126-145-165-187-210 
88-107-126-145-165-187-210-236 
107-126-145-165-187-210-236-265 

SGS046-165 
SGS046-165 
SGS061-187 
SGS068-210 
SGS088-236 
SGS107-265 

AF046-165 
AF046-165 
AF061-187 
AF068-210 
AF088-236 
AF107-265 

 9B 
 9C 
 9D 

61-76-91-107-126-145-165-187-210 
68-88-107-126-145-165-187-210-236 
88-107-126-145-165-187-210-236-265 

SGS061-210 
SGS068-236 
SGS088-265 

AF061-210 
AF068-236 
AF088-265 

 10B 
 10C 

61-76-91-107-126-145-165-187-210-236 
68-88-107-126-145-165-187-210-236-265 

SGS061-236 
SGS068-265 

AF061-236 
AF068-265 
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